
Период действия: с 1 по 14 июня 2017 года

Наличие товаров в торговом центре ограничено товарными запасами на складе ООО “Метро Кэш энд Керри”. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Наличие товаров в торговом центре ограничено товарными запасами на складе ООО “Метро Кэш энд Керри”. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. 

 8-800-700-10-77  

Еще больше выгодных предложений ищите на сайте  www.metro-cc.ru

Чипсы 

LAY’S 

в ассортименте
Различные артикулы 

80 г

ĮķĳИ ĥĲįЬШЕ –

ĳįĤĶИ İЕıЬШЕ

BUD

светлое 

фильтрованное 
крепость: 0,50% 

0,5 л 

арт. 495599 

Россия

4444,1 шт

промоцена

старая цена

50,99 /1шт

63,99 /1шт

При покупке кратно 3 уп

1 упаковка = 6 шт

2999,1 шт

промоцена

старая цена

32,90 /1шт

46,20 /1шт

При покупке от 12 шт

1 упаковка = 1 шт

Купон на скидку де
йствует с 

01.06.2017 г. по 

14.06.2017 г. Скидка не суммирует
ся с другими

 

скидками.Предложен
ие действите

льно при нали-

чии товара в торговом центре. Скидка по купону не 

предоставля
ется при приобретен

ии товаров по до-

говору дост
авки.

-15%
ǆа аǊǊǇǉǋǁǅеǆǋ
ǋеǄевǁǀǇǉǇв 

ǆа Ǌǋǉ. 62-63

КУƨƧƦ



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.2

АВАНГАРД ООО, АВЕКО ТРЕЙД ООО, АЛЬТ ГРОСЕР ООО, АЛЬФА-СТУДИО ООО, АМЕРИА РУСС ООО, АММА ЗОО ООО, БАЙЕРСДОРФ ООО, 
БЕЛГРАНКОРМ ООО, БЕЛМОЛПРОДУКТ ОАО, БИ ЭНД БИ ТРЭЙД ООО, БУЛГАРИ ГРИН ООО, ВАЛИО ООО, ВАЛТА ПЕТ ПРОДАКТС ЗАО, ВИММ-БИЛЛЬ-

ДАНН АО, ГРАДИЕНТ НТС ООО, ГРУППА ГРИН РЭЙ ООО, ГРЭЙТ ФУДЗ ИНК ООО, ДАНОН ТРЕЙД  ООО, ДАНОН ТРЕЙД ООО, ДЕКА АО, ДЕРЖАВА-ОМСК ООО, ДЖОНСОН 
& ДЖОНСОН ООО, ДИАРСИ ЦЕНТР ООО, ДЫМОВСКОЕ КОЛБАСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО ООО, ИНСТАНТА РУС ООО, ИНТЕГРА ООО, КАМПИНА ООО, КОКА-КОЛА ЭЙЧБИСИ 
ЕВРАЗИЯ ООО, КОЛГЕЙТ-ПАЛМОЛИВ АО, КОМПАНИЯ ИНТЕГРИТА ООО, КОНЦЕПЦИЯ ВКУСА ООО, КОТАНИ ООО, КОТТОН КЛАБ ООО, КОФЕЙНЫЙ ДОМ ХОРСЪ ООО, 
КРАСНОБОР ЗАО, КУДРЯШОВСКИЙ МЯСОКОМБИНАТ ООО, ЛАКТАЛИС ВОСТОК АО, Л'ОРЕАЛЬ ЗАО, МАКС-ПРО ООО, МАРКЕТИНГ-ТРЕЙД ООО, МАРС ООО, МЕЛБРЕНДС 
ООО, МИКОЯНОВСКИЙ МЯСОКОМБИНАТ ЗАО, МИСТРАЛЬ ТРЕЙДИНГ ООО, МК ДАУРСКИЙ ООО, МОН' ДЭЛИС РУСЬ ООО, МОНОЛИТ-МОСКВА ООО, МОСКОВСКИЙ 
ФИЛИАЛ КРЦ ЭФКО-КАСКАД ООО, МПК АНГАРСКИЙ ЗАО, МПК АТЯШЕВСКИЙ ООО, МЭЗ ЮГ РУСИ ООО, МЯСОКОМБИНАТ КЛИНСКИЙ АО, МЯСОКОМБИНАТ ПАВЛОВСКАЯ 
СЛОБОДА ООО, НЕВА МИЛК ООО, НЕСТЛЕ РОССИЯ ООО, НИКА ООО, НУТРИЦИЯ ООО, НЭФИС КОСМЕТИКС АО, НЭФИС-БИОПРОДУКТ АО, ОБЪЕДИНЕННЫЕ КОНДИТЕРЫ 
ООО, ОЛИВА-ФАКЕЛ ООО, ООО ЮНИЛЕВЕР РУСЬ, ОРИМИ ТРЭЙД ООО, ОРИОН ИНТЕРНЕЙШНЛ ЕВРО ООО, ОСТАНКИНО-НОВЫЙ СТАНДАРТ ООО, ОТ ПАЛЫЧА ООО, 
ПАРМАЛАТ МК ООО, ПАУЛИГ РУС ООО, ПЕПСИКО ХОЛДИНГС ООО, ПЕРФЕТТИ ВАН МЕЛЛЕ ООО, ППК ООО, ПРОГРЕСС АО, ПРОДО ПТИЦЕФАБРИКА СИБИРСКАЯ АО, 
ПРОКТЕР ЭНД ГЭМБЛ ДИСТРИБКОМПАНИЯ ООО, РАЗВИТИЕ ООО, РЕКИТТ БЕНКИЗЕР ООО, РИТТЕР СПОРТ ШОКОЛАД ООО, РИЧАРТ М ООО, САДЫ ПРИДОНЬЯ ОАО, 
САН ИНБЕВ АО, СДС-ФУДС ООО, СИБИРСКАЯ ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ КОМПАНИЯ ООО, СОЛНЦЕ МЕХИКО ЗАО, СЯСЬСКИЙ ЦБК ОАО, ТД ВКУСНЫЕ КОНСЕРВЫ ООО, ТД 
ДМИТРОГОРСКИЙ ПРОДУКТ ООО, ТД КОЛБАСЫ И ДЕЛИКАТЕСЫ СЕТУНЬ OOO, ТД НМЖК АО, ТД ПИР ООО, ТД ТОРГОВАЯ ПЛОЩАДЬ ООО, ТД УРАЛЬСКИЙ ПРОДУКТ ООО, 
ТД УТОЛИНА ООО, ТК МЕГАПОЛИС АО, ТК МИРАТОРГ ООО, ТК РЕСУРС-ЮГ ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ ЗАГОРСКИЙ ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ МОСКВОРЕЦКИЙ ООО, ТОРГОВЫЙ 
ДОМ РУССКИЙ ХЛЕБ ООО, ТПГ ПОЛИС-XXI ВЕК АО, УМАЛАТ ЗАО, ФИЛИППО БЕРИО РУ ООО, ФИРМА СУВЕНИР ООО, ФОРТФУД ООО, ФУД АРТ ООО, ХАРИБО КОНФЕТЫ 
ООО, ХЕНКЕЛЬ РУС ООО, ХЛЕБПРОМ ОАО, ЦИДОНИЯ ООО, ЧЕРКИЗОВСКИЙ МП ЗАВОД ОАО, ЧИПИТА САНКТ-ПЕТЕРБУРГ ООО, ЧМПЗ ОАО, ШТРАУС ООО, ЭКЗОФУЛ ООО, 
ЭКОМИЛК ООО, ЭССИЭЙ ХАЙДЖИН ПРОДАКТС PАША ООО, ЮНЭКТ ЮНИОН ООО, ЯКОБС РУС ООО, ЯРОСЛАВСКИЙ БРОЙЛЕР АО, ЯРСК ООО

 Информацию о времени работы ТЦ METRO 
вы можете найти на нашем сайте  

www.metro-cc.ru

 Горячая линия для клиентов METRO 

(консультации по общим вопросам): 

8 800 700 1077

КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». 

Внешний вид товаров может отличаться от изображения. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного уведомления. Действие 
предложений начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. Размещенный в каталоге товар может отсутствовать в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри».

Предложение действительно в торговых центрах городов:1017921, 1017894

ПОСТАВЩИКИ

КАК ЧИТАТЬ НАШ КАТАЛОГ:

Все цены в наших каталогах указаны с НДС

Наиболее часто встречающиеся обозначения:

- на товар установлена скидка 33%

- «шт.» обозначает единицу измерения цены. 
Например цена указана за 1 шт. или за 1 кг.

- данным ценником обозначается наиболее 
выгодное предложение в товарной категории

- при покупке товара 
в количестве не менее 
3 упаковок, цена на 
товар будет равна 
499,99 руб. за штуку

- при покупке товара 
кратно 3 упаковокам, 
цена на товар будет 
равна 499,99 руб. 
за штуку

- Товар продается упаковками, цифра 
показывает количество единиц товара 
в одной упаковке.

5

ЦЕННИКИ:

- 2 товара по цене 1. Цена указана за 
единицу товара при покупке 2-х упаковок. 
Скидка пробивается на кассе. Условия 
по количеству товара могут отличаться.

- Получайте удвоенные баллы 
по программе МЕТРОПОЛИЯ-13 
при покупке товара с этим знаком

- Размер скидки и «старой цены» на товар определяется исходя из цены на товар, 
действовавшей на 05.05.2017 как минимум в одном ТЦ среди торговых центров 
распространения настоящего каталога. Размер скидки и «старой цены» может 
отличаться в Вашем торговом центре METRO.

12999,1 шт.

СУПЕРЦЕНА

1291299999,,1 шт.

3333%-по цене
2

1

При покупке от 3 уп.

1 упаковка = 1 шт.

,49999
1шт.

промоцена 599,99/1шт.

старая цена /1шт.699,99

При покупке кратно 3 уп.

1 упаковка = 1 шт.

,49999
1шт.

промоцена 599,99/1шт.

старая цена /1шт.699,99

,,2992990000

Ярославль • Рязань • Тула • Курск • Калуга

Брянск • Тверь • Смоленск • Серпухов

Иваново • Воронеж • Липецк • Владимир • Вологда

Орёл • Белгород • Архангельск

ВЕРСИЯ 3



3 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

ĵĮИĨĮИ ĲĶ ĲĥЪЁİĤ

ĮķĳИ ĥĲįЬШĩ – ĳįĤĶИ İĩıЬШĩ

4

СУПЕРЦЕНА

7979,,99991 шт

1

3 1

6

1

При покупке от 9 уп

1 упаковка = 3 шт

,1699
1шт.

промоцена 22,99/1шт.

старая цена /1шт.26,99

36369999,,1 шт1 шт

При покупке от 24 шт

1 упаковка = 1 шт

,5999
1шт.

промоцена 69,99/1шт.

старая цена /1шт.87,99

1 1

1

,,1191190000

33%-

1

Хлопья овсяные 
КЛИНСКИЕ
1 кг

29299999,,1 шт1 шт 39399999,,1 шт1 шт

6156150000,,1 шт1 шт

49499999,,1 шт1 шт

50509999,,1 кг1 кг 2192190000,,1 шт1 шт

Сахар 
прессованный 
СЛУЦКИЙ
1 кг

Смесь молочная 
NAN 3, 4
800 г

Смесь детская 
МАЛЮТКА 3,4
350 г

Пюре 
ФРУТОНЯНЯ
90 г 
в ассортименте

Сок 
АГУША
в ассортименте 

200 мл

Пюре 
GERBER
130 г 
в ассортименте

Готовые завтраки 
NESQUIK, FITNESS, 
KOSMOSTARS
225 - 250 г

Пюре детское 
ТЕМА
в ассортименте 

100 г

Сок 
ФРУТОНЯНЯ
в ассортименте 

500 г 
различные артикулы

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ 
НА УПАКОВКЕ. НЕОБХОДИМО 

ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ 
НА УПАКОВКЕ. НЕОБХОДИМО 

ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ 
НА УПАКОВКЕ. НЕОБХОДИМО 

ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ 
НА УПАКОВКЕ. НЕОБХОДИМО 

ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ 
НА УПАКОВКЕ. НЕОБХОДИМО 

ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ 
НА УПАКОВКЕ. НЕОБХОДИМО 

ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ НА УПАКОВКЕ. 

НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

от



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.4

ƚƙƣƙƤЕЯĮķĳИ ĥĲįЬШЕ –

ĳįĤĶИ İЕıЬШЕ

СУПЕРЦЕНА

559559,,00001 шт

1

1 1 11

2 1

При покупке от 6 шт

1 упаковка = 1 шт

,14500
1шт.

промоцена 169,00/1шт.

старая цена /1шт.217,00

При покупке от 6 шт

1 упаковка = 1 шт

,4299
1шт.

промоцена 59,99/1шт.

старая цена /1шт.72,99

1

,,8858850000

37%-

Масло оливковое 
MAESTRO DE OLIVA
1 л 

99999999,,1 шт1 шт

2592590000,,1 шт1 шт1091090000,,1 шт1 шт

33339999,,1 шт1 шт 4994990000,,1 шт1 шт1091090000,,1 шт1 шт

Мука пшеничная 
хлебопекарная 
Высший сорт
РЯЗАНОЧКА 

2 кг

Масло подсолнечное 
ЗОЛОТАЯ СЕМЕЧКА
1,8 л 

арт. 400533

Масло оливковое 
FILIPPO BERIO
в ассортименте 

500 мл 

арт 458968, 458970

Макаронные изделия 
AMERIA
в ассортименте 

700 г - 900 г 

Миндальная мука 
HORECA SELECT
500 г

Специи мельницы 
KOTANYI
в ассортименте

Паста 
HORECA SELECT
1 кг 
Италия

Приправа 
HORECA SELECT
в ассортиментеот от

,,1 шт1 шт54540000

Масло 
подсолнечное 
ARO
1 л
арт. 419871



5 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

КƧƦƪЕƩВЫ ĵКИДКИ ОĶ ОĥЪЁМĤ

СУПЕРЦЕНА

8989,,90901 шт

%-5050

58585050,,1 шт1 шт

,,1301302020

1

31%-

Кетчуп 
HEINZ 
в стекле
в ассортименте 

342 г

Соусы 
HEINZ
в ассортименте 

260 г - 295 г 
различные артикулы

1851850000,,1 шт.1 шт. 71719090,,1 шт.1 шт.

84849090,,1 шт.1 шт. 59599090,,1 шт1 шт

71719090,,1 шт.1 шт.

1 1

1

1

2252250000,,1 шт.1 шт.

11

1

Маслины / Оливки 
ГИГАНТ IBERICA
875 г 
арт. 338738,

338737 

Горчица 
KUHNE
250 г - 370 г 
арт. 377472,387488,38748

4,387483,146196 

При покупке кратно 1 уп

1 упаковка = 24 шт

,3490
1шт.

промоцена 42,90/1шт.

старая цена /1шт.69,80

1

Мясная консервация 
ГРОДФУД
338 г - 500 г 
арт. 434098,420901,

434099,420903 

При покупке от 4 шт

1 упаковка = 12 шт

,5390
1шт.

промоцена 59,90/1шт.

старая цена /1шт.82,50

1

Горбуша / Сайра 
МОНОЛИТ
245 г 
арт. 448579,448503 

Шпроты крупные 
ВКУСНЫЕ КОНСЕРВЫ
160 г - 240 г 
арт. 544089,544087 

Овощная консервация 
GREENRAY
720 мл - 1800 мл 

арт. 372144,531755,

372143,372275,372141,

424453,424454 

Зеленый горошек / кукуруза 
HEINZ
340 г - 390 г 
арт. 402738, 548796 

Кетчупы 
СЛОБОДА
в ассортименте 

350 г 
различные артикулы 

от от от от

отот

отот



ƫƧВАƩЫ ƝƤЯ ƟИВƧƫƦЫХ
ƣƧƦƪƞƩВЫ

ĮķĳИ ĥĲįЬШЕ –

ĳįĤĶИ İЕıЬШЕ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.6

Бальзамик спрей 

HORECA SELECT
250 мл 

арт. 426501

Корма для кошек 

ВИСКАС
в ассортименте 

85 г 
различные артикулы

от от 54549090,,1 шт1 шт

1

54549090,,1 шт.1 шт.

1

5295290000,,1 шт.1 шт.

1

от от 11119999,,1 шт.1 шт.

1

от от 69699090,,1 шт.1 шт.

1

Влажный Корм 

для кошек МНЯМС
80 г 
арт. 567387,

567388,567383

94949090,,1 шт.1 шт.

11

1491490000,,1 шт.1 шт.

Корм для кошек 

BRIT
80 г - 2 кг 
арт. 418630,522703,

519174,522701,

522702

Наполнители 

CATSAN
5 л - 10 л 

арт. 40921, 

102979

Влажный корм 

для собак 

PEDIGREE
80 г -100 г 
арт.40926,403077,

403078,527208,

527209,96319,297238 

Томаты резаные в т/с 

FINE LIFE
400 г 
арт. 499585

Шпроты / Килька 

FINE LIFE
в ассортименте 

160 г - 240 г 
арт. 517408,517397,517400

1

При покупке от 1 уп

1 упаковка = 24 шт

,1420
1шт.

промоцена 15,90/1шт.

старая цена /1шт.17,28

Корм для кошек 

FRISKIES
400 г - 2 кг 
различные артикулы

1

При покупке от 1 уп

1 упаковка = 6 шт

,от 4650
1шт.

промоцена 53,90/1шт.

старая цена /1шт.64,48

отот



ƣƧƦƝơƫƞƩƪƣơƞ ơƠƝƞƤơЯ ĵКИДКИ ОĶ ОĥЪЁМĤ

Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.7

69699999,,1 шт.1 шт. 1101100000,,1 шт.1 шт. от от 2752750000,,1 шт.1 шт.

52525959,,1 шт1 шт

11 1

При покупке от 3 шт

1 упаковка = 1 шт.

,3899
1шт.

промоцена 43,99/1шт.

старая цена /1шт.49,00

Пирожные и торт 
ОТ ПАЛЫЧА
270г-900г 
арт. 243437,

104875

1

1

При покупке от 4 шт

1 упаковка = 1 шт.

,7990
1шт.

промоцена 87,99/1шт.

старая цена /1шт.139,00

Пирожное 
Муравейник
420 г 
арт. 242821

Печенье КОРОВКА 
Топленое молоко, 
Вареная сгущенка
арт. 389154 

375 г

Булочки 
для гамбургеров 
в ассортименте
300 г 
арт. 499487,

499467,49946873739999,,1 шт.1 шт.

1

Завитки FINE LIFE 
в ассортименте
250 г 
арт. 462156,462157

Тортилья 
DELICADOS 
в ассортименте
400 г 
арт. 217151,

217152,217153

1

1991990000,,1 шт.1 шт.

1

59599090,,1 шт.1 шт.

1

20209090,,1 шт.1 шт.

1

Печенье 
WAGON WHEELS 
бисквитное 
в ассортименте
арт. 79026, 79027 

216 г

Мини печенье 
БАРНИ 
с шоколадом, 
с мёдом
арт. 503399, 503400 

165 г

Печенье 
HORECA SELECT 
Amaretti
арт. 341342 

500 г

Сухарики 
ХРУС TEAM
арт. 535406,535407,

559986,559985 

90 г



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

ĵĮИĨĮИ ĲĶ ĲĥЪЁİĤ

ĮķĳИ ĥĲįЬШĩ – ĳįĤĶИ İĩıЬШĩ

8

При покупке от 12 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,12700
1шт.

промоцена 139,90/1шт.

старая цена /1шт.213,00

При покупке от 6 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,29990
1шт.

промоцена 329,90/1шт.

старая цена /1шт.549,99

При покупке от 12 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,9190
1шт.

промоцена 99,99/1шт.

старая цена /1шт.154,00

При покупке от 6 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,30900
1шт.

промоцена 339,90/1шт.

старая цена /1шт.506,99

При покупке от 4 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,39490
1шт.

промоцена 434,99/1шт.

старая цена /1шт.465,99

При покупке от 4 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,4490
1шт.

промоцена 49,99/1шт.

старая цена /1шт.68,90

При покупке от 4 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,5590
1шт.

промоцена 60,90/1шт.

старая цена /1шт.97,90

При покупке от 12 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,от 12490
1шт.

промоцена 137,99/1шт.

старая цена /1шт.202,00

3

1

1

1

1

1

11

1

Кофе растворимый 
NESCAFE Gold
арт. 8415 

190 г

Кофе растворимый 
ЧЕРНАЯ КАРТА 
Бразилия
арт. 469154, 484467 

95 г

Чай черный 
пакетированный 
ПРИНЦЕССА НУРИ 
Высокогорный
арт. 148465 

50 х 2 г

Чай черный LIPTON 
в ассортименте
арт. 308847,469176,469177,

496628,496630,519940 

25 х 2 г

Кофе 3в1 NESCAFE 
классик, мягкий
Арт. 539105, 539104 

50 + 20 х 16 г

Кофе растворимый 
ЯКОБС МОНАРХ
Арт. 559281 

240 г

Кофе молотый 
в растворимом JACOBS 
MONARCH Millicano
арт. 448263 

75 г

Кофе растворимый 
NESCAFE Classic
арт. 423571 

95 г



Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

ĵĮИĨĮИ ĲĶ ĲĥЪЁİĤ

ĮķĳИ ĥĲįЬШĩ – ĳįĤĶИ İĩıЬШĩ

9

При покупке от 12 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,от 4190
1шт.

промоцена 46,90/1шт.

старая цена /1шт.64,90

При покупке от 2 уп

1 упаковка = 6 шт.

,от 1590
1шт.

промоцена 17,90/1шт.

старая цена /1шт.21,70

При покупке от 4 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,7490
1шт.

промоцена 82,99/1шт.

старая цена /1шт.99,90

При покупке от 4 уп

1 упаковка = 24 шт.

,1990
1шт.

промоцена 21,99/1шт.

старая цена /1шт.27,30

При покупке от 4 уп

1 упаковка = 30 шт.

,1590
1шт.

промоцена 17,99/1шт.

старая цена /1шт.21,30

При покупке от 6 уп

1 упаковка = 2 шт.

,9990
1шт.

промоцена 109,99/1шт.

старая цена /1шт.147,00

При покупке от 2 уп

1 упаковка = 4 -5 шт.

,от 4490
1шт.

промоцена 49,99/1шт.

старая цена /1шт.70,70

Печенье ЮБИЛЕЙНОЕ 

Традиционное 

в ассортименте
Различные артикулы 

112 - 134 г 

1

При покупке от 3 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,6990
1шт.

промоцена 76,99/1шт.

старая цена /1шт.92,00

Круассан 

7DAYS КАКАО 

3+1
арт. 524787,524786 

260 г

30

6

2

1

1 5 4

Шоколадное печенье 

OREO
арт. 511463 

228 г

24

Пирожное 

CHOCO PIE
арт. 456047 

360 г

Конфета 

ирис с шоколадом 

MELLER
арт. 9321,420050 

24 х 38 г

Жевательная резинка 

DIrol 

в ассортименте
Различные артикулы 

от 13,6 г

Шоколад 

АЛЕНКА
в ассортименте 

Различные артикулы 

100 г 

Шоколад 

ВОЗДУШНЫЙ 

в ассортименте
Арт. 539778, 539779, 539780 

85 г



ƣƧƦƝơƫƞƩƪƣơƞ ơƠƝƞƤơЯĮķĳИ ĥĲįЬШЕ –

ĳįĤĶИ İЕıЬШЕ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.10

112911290000,,1 шт.1 шт.

При покупке от 12 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,от 14490
1шт.

промоцена 159,99/1шт.

старая цена /1шт.260,99

При покупке от 4 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,22990
1шт.

промоцена 252,90/1шт.

старая цена /1шт.398,00

1991990000,,150 г150 г

1

1
Кофе растворимый 
НЕСКАФЕ 
КЛАССИК
арт. 527258 

3 х 500 г

2472470000,,1 шт.1 шт. 7717710000,,1 шт.1 шт.

2272270000,,1 шт.1 шт.

Кофе зерновой 
JARDIN 
Колумбия, 
Гватемала
арт. 494570, 494571 

1000 г

1

1

5895899090,,1 шт.1 шт.

1

1451450000,,500 г500 г

1

11

1

Растворимый кофе 
NESCAFE GOLD бариста
арт. 558125 

150 г

Шоколадный напиток 
NESQUIK Человек-Паук 
наклейка 
на футболку 
в подарок

Кофе растворимый 
JARDIN 
Гватемала, 
Колумбия
арт. 459854, 459849 

150 г

Кофе молотый 
TODAY In-Fi 
Арабика
арт. 458233

Кофе зерновой 
DALLMAYR 
в ассортименте
арт. 224007,388183 

500 г

1191199090,,1 шт.1 шт.

1

Кофе растворимый 
МКНП СУАРЕ, АРАБИКА
Арт. 226397,226399,226398 

95 г 

Кофе зерновой молотый 
Presidenti PAULIG
арт. 353541,353540,

462191,462190,

462192,588307 

250 г

Кофе растворимый 
FINE LIFE
арт. 485103 

95 г



ƣƧƦƝơƫƞƩƪƣơƞ ơƠƝƞƤơЯ ĵКИДКИ ОĶ ОĥЪЁМĤ

Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.11

При покупке от 4 уп

1 упаковка = 1 - 5 шт.

,7490
1шт.

промоцена 82,90/1шт.

старая цена /1шт.108,99

Ирис 
КИС_КИС
арт. 575163 

500 г

При покупке от 5 уп

1 упаковка = 5 шт.

,2090
1шт.

промоцена 22,99/1шт.

старая цена /1шт.30,90

1041049090,,1 шт.1 шт. 1891899090,,1 шт.1 шт.

79799090,,1 шт.1 шт.

1991999090,,1 шт.1 шт.91916969,,1 шт.1 шт.

1 1

1

1191199090,,1 шт.1 шт.

11

1091099191,,1 шт.1 шт. 1741749090,,1 шт.1 шт.

1

4 5

1
Чай черный 
пакетированный 
AHMAD TEA
арт. 545721 

40 х 2 г

Карамель 
БАРБАРИС
арт. 489526 

500 г

Зефир HARIBO 
Chamallows 
Barbecue
арт. 454614 

300 г

Конфты 
Аленка
арт. 598996 

500 г

Шоколадный батончик 
БАБАЕВСКИЙ с шоколадной, 
сливочной начинкой
Арт. 274577, 274576 

50 г

Чай листовой 
TESS 
в ассортименте
арт. 494569,457296 

200 г

Шоколад 
RITTER SPORT 
в ассортименте
Различные артикулы 

100 г

1

Чай зеленый 
GREENFIELD 
Kenian Sunrise, 
Earl Grey
арт. 494567,

426130, 457305 

100 х 2 г

Чай черный 
пакетированный 
RISTON Ceylon
арт. 66406 

100 х 2 г



ƚЕƠƙƤƣƧГƧƤƵƦƴЕ 

ƦƙƨơТƣơ
ĮķĳИ ĥĲįЬШЕ –

ĳįĤĶИ İЕıЬШЕ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.12

19199999,,1 шт.1 шт.

20209999,,1 шт.1 шт.27279999,,1 шт.1 шт.

При покупке кратно 3 уп

1 упаковка = 24 шт.

,2449
1шт.

промоцена 27,99/1шт.

старая цена /1шт.31,49

92929999,,1 шт.1 шт.

12

66669999,,1 шт1 шт

9
Питьевая вода 
AQUA MINERALE
газированная/без газа 

0,6 л 

арт. 232602, 232603

Сокосодержащий напиток 
J-7 FRUTZ
лимон, апельсин 

0,385 л 

различные артикулы

12
Холодный чай 
LIPTON
в ассортименте 

0,33 л 

Различные артикулы

1Газированный напиток 
PEPSI твин-пак
2 х 1,75 л 

арт. 507294

Детская вода Детская вода 
ФРУТОНЯНЯФРУТОНЯНЯ
5 л 5 л 

арт. 395470арт. 395470

1

1224

При покупке кратно 3 уп

1 упаковка = 12 шт.

,2879
1шт.

промоцена 33,99/1шт.

старая цена /1шт.47,49

Холодный чай 
NESTEA
в ассортименте 

1,75 л, 1,5 л 

различные артикулы

Газированный напиток 
PEPSI, MIRINDA, 7UP
в ассортименте 
0,6 л 

различные артикулы

Газированный напиток 
COCA-COLA, FANTA, 
SPRITE, COCA-COLA ZERO
0,33 л 

различные артикулы

1

75759999,,1 шт.1 шт.



ƚЕƠƙƤƣƧГƧƤƵƦƴЕ 

ƦƙƨơТƣơ ĵКИДКИ ОĶ ОĥЪЁМĤ

Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.13

При покупке кратно 3 уп

1 упаковка = 12 шт. и 6 шт.

,6149
1шт.

промоцена 75,99/1шт.

старая цена /1шт.111,00

от от 50509999,,1 шт.1 шт.

34340000,,1 шт.1 шт.

1

1

При покупке кратно 2 уп

1 упаковка = 6 шт.

,13000
1шт.

промоцена 150,00/1шт.

старая цена /1шт.174,99

Энергетический напиток 

DRIVE ME
в ассортименте 

0,5 л 

арт. 448936, 454617

Соки 

САДЫ ПРИДОНЬЯ
зеленое яблоко, 

мультифрукт
1,5 л 

Различные артикулы 

Россия 58589999,,1 шт.1 шт.34349999,,1 шт.1 шт. от от 54549999,,1 шт.1 шт.

1

Минеральная 

вода EVIAN
1,5 л 

арт. 437963 

Франция

1 11

12 6

1

Сок SANTAL 

в ассортименте
1 л 

различные артикулы

Сокосодержащий 

напиток 

ДОБРЫЙ PULPY
апельсиновый 

0,45 л 

арт. 493756

Соки и нектары 

ДОБРЫЙ 

в ассортименте
1 л 

различные артикулы

Энергетический 

напиток 

ADRENALINE RUSH
0,5 л 

различные артикулы

Энергетический напиток 

RED BULL
0,25 л 

различные артикулы 

Австрия

Квас 

FINE LIFE
2 л 

арт. 493474 39395959,,1 шт.1 шт.

24

2

1

64649999,,1 шт.1 шт.



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.14

149149
0000,, 149149

0000,,



Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

ОВОЩИ И ƭРƬКƫЫ

15

Смесь сладкая с орехами 
RIOBA
6 шт х 50 г  

Россия 

арт. 452554 2792790000,,1 шŖ1 шŖ

2992990000,,1 кг1 кг2292290000,,1 кг1 кг

29299999,,1 шŖ1 шŖ

79799999,,1 кг1 кг

Баклажаны
различные страны 

различные артикулы

Виноград ред глоб
различные страны 

различные артикулы

Шампиньоны мини
250 г  

Россия 

арт. 378797

Лайм
различные страны 

различные арткикулы

Кабачки
Россия 

различные артикулы

Лук, укроп, петрушка 
FINE LIFE
70 г  

Россия 

различные артикулы

1591590000,,1 ŗп1 ŗп

Изюм темный 
Metro Chef
1000 г  

Россия 

арт. 593029

СУПЕРЦЕНА

59599999,, 1 шŖ.

2292290000,, 1 кг 1 кг



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

ƩЫƚƙ И МƧƩƞƨƩƧƝƬКƫЫ

16

7697690000,,1 шт1 шт

3793790000,,1 кг1 кг

3593590000,,1 кг1 кг 5895890000,,1 шт1 шт

Желтохвост
охлажденный 

от 800 до 1200 г 
арт. 543820 

Южная Корея

Устрицы 1/2 раковины
свежемороженые 

500 г 
арт. 598664

Креветки 60/80 

POLAR
варено-мороженые 

2 кг 
арт. 440227

Красный окунь 

БЕНЕФИШ
потрошеный без головы 

свежемороженый 

1 кг 
арт. 455710

Кета дикая
потрошеная без головы 

свежемороженая 

арт. 554241

Креветки с головой 

HORECA SELECT
в ассортименте 

свежемороженые 

860 г 
арт. 521259, 521257 

СУПЕРЦЕНА

569569,,00001 шт

1691690000,,1 шт1 шт 3293290000,,1 шт1 шт

Филе палтуса 

AGAMA
свежемороженое 

400 г 
арт. 404799 9399390000,,1 шт1 шт

Мидии в створках 
AGAMA
в собственном соку 
варено-мороженые 

450 г 
арт. 413672

отот



Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

ƩЫƚƙ И МƧƩƞƨƩƧƝƬКƫЫ

17

1291290000,,1 шŖ1 шŖ

Лососевые палочки 

ОЛИВА-ФАКЕЛ
вяленые
40 г x 4 

арт. 372892

Сельдь 

МЕРИДИАН
специального посола 

1300 г 
арт. 368671

Атлантическая скумбрия Атлантическая скумбрия 

РУССКОЕ МОРЕРУССКОЕ МОРЕ
без головы без головы 

холодного копчения холодного копчения 

300 г 300 г 
арт. 573790арт. 573790

Деликатесная икра 

САНТА БРЕМОР
в ассортименте 

180 г 
арт. 85206, 85207

Ломтики палтуса 

FINE LIFE
холодного копчения 

150 г 
арт. 464321

Форель филе кусок 

FINE LIFE
слабосоленый 

300 г 
арт. 4550401891890000,,1 шŖ1 шŖ

89890000,,1 шŖ1 шŖ

2692690000,,1 шŖ1 шŖ1991990000,,1 шŖ1 шŖ1991990000,,1 ŗп.1 ŗп.

СУПЕРЦЕНА

399399,,00001 шŖ

Камбала и ряпушка 

ФЛАНДЕРР
вяленые
300 г 
арт. 572004, 572009 от

4

Шашлык из лосося
охлажденный 

арт. 498349 

Россия 

СВЕЖИЕ ЦЕНЫ КАЖДЫЙ ДЕНЬ



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

ƥЯƪƧ И ƥЯƪƦЫƞ ƝƞƤИƣАƫƞƪЫ

18

7297290000,,1 кг1 кг6996990000,,1 кг1 кг

СУПЕРЦЕНА

259259,,00001 кг

1991990000,,1 уп.1 уп. 4994990000,,1 кг1 кг

3993990000,,1 уп.1 уп.

3793790000,,1 кг1 кг

2892890000,,1 кг1 кг

Шейка свиная нарезанная
охлажденная 

газомодифицированная упаковка 

арт. 305581

Ребрышки свиные
охлажденные 

газомодифицированная упаковка 

арт. 305588

Набор колбасок для барбекю 

"Кебапи и люля-кебаб"
охлажденный 

газомодифицированная упаковка 

арт. 598990

Котлеты для бургеров из ягнятины 

300 г
охлажденные 

газомодифицированная упаковка 

арт. 541191

Рибай стейк 250 г
охлажденный 

вакуумная упаковка 

арт. 598985

Лопатка свиная бескостнаяЛопатка свиная бескостная
охлажденная охлажденная 

вакуумная упаковка вакуумная упаковка 

крупный кусок крупный кусок 

арт. 328743арт. 328743

Чак ролл говяжий мраморный
охлажденный 

вакуумная упаковка 

арт. 575968

Ростбиф говяжий мраморный
охлажденный 

вакуумная упаковка 

арт. 521168



Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

ƥЯƪƧ И ƥЯƪƦЫƞ ƝƞƤИƣАƫƞƪЫ

19

3593590000,,1 кг1 кг 1141140000,,1 кг1 кг

Тушка цыпленка корнишон
пакет 
арт. 588842

1351350000,,1 кг1 кг2892890000,,1 кг1 кг

СУПЕРЦЕНА

199199,,00001 кг

Окорочок куриный
подложка 

арт. 2852022992990000,,1 кг1 кг

2292290000,,1 кг1 кг

1291290000,,1 кг1 кг

Крыло куриное
охлажденное 

подложка 

арт. 220357

Филе куриноеФиле куриное
охлажденное охлажденное 

подложка подложка 

арт. 220358арт. 220358

Бедро куриное
охлажденное 

подложка 

арт. 220354

Утенок табака
охлажденный 

вакуумная упаковка 

арт. 529943

Филе утиное в маринаде
охлажденное 

газомодифицированная упаковка 

арт. 530018

Колбаски из курицы
охлажденные 

газомодифицированная упаковка 

арт. 498068



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

ƥƧƤƧЧƦЫƞ ƨƩƧƝƬƣƫЫĮķĳИ ĥĲįЬШЕ –

ĳįĤĶИ İЕıЬШЕ

20

77779999,,1 шт.1 шт.1091099999,,1 шт.1 шт.32329999,,1 шт.1 шт.

1371379999,,1 шт1 шт 1871879999,,1 шт.1 шт.

Творог 0,2% 
ДОМИК В ДЕРЕВНЕ
340 г 
арт. 362091 

При покупке от 4 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,4699
1шт.

промоцена 52,99/1шт.

старая цена /1шт.61,89

Сметана 15% 
ДОМИК В ДЕРЕВНЕ
180 г 
арт. 231594

Молоко 3,2% 
БЕЛЫЙ ГОРОД 
стерилизованное
1 л 

арт. 324944 

Йогурт питьевой 
АКТИВИА
870 г 
в ассортименте 

различные артикулы

Сливки 22% 
ПЕТМОЛ
1 кг 
арт. 387200

При покупке от 8 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,1599
1шт.

промоцена 18,99/1шт.

старая цена /1шт.21,99
Сметана 15% 
ПРОСТОКВАШИНО
315 г 
арт. 561591

Йогуртный продукт 8% 
FRUTTIS
115 г 
арт. 482857

Сметана 15% 
HORECA SELECT
900 г 
арт. 397512

СУПЕРЦЕНА

4848,,99991 шт.



Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

ƥƧƤƧЧƦЫƞ ƨƩƧƝƬƣƫЫ ĵКИДКИ ОĶ ОĥЪЁМĤ

21

по цене
3

2

ВМЕСТО: 40.19
2679,шт.16166666,,1 шт.1 шт.

6

27279999,,1 шт.1 шт.

4 8

19199999,,1 шт.1 шт.

Функциональный напиток 
АКТИМЕЛЬ
100 г 
в ассортименте 

различные артикулы

44449999,,1 шт.1 шт.

При покупке от 1 уп.

1 упаковка = 15 шт.

,3149
1шт.

промоцена 35,99/1шт.

старая цена /1шт.41,99

При покупке от 10 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,2199
1шт.

промоцена 25,99/1шт.

старая цена /1шт.29,19

Молоко 2,5% 
АГУША с витаминами 
стерилизованное
200 г 
арт. 97722 

Молоко сгущенное вареное 
FINE LIFE
360 г 
арт. 527952

Йогурт питьевой 
ФРУТОНЯНЯ
200 мл 

в ассортименте 

различные артикулы

Йогурт 
АКТИВИА 
биопротеиновая
130 г 
в ассортименте 

различные артикулы

Десерт творожный 
ДАНИССИМО
130 г 
в ассортименте 

различные артикулы

Йогурт питьевой 
ЧУДО
270 г 
в ассортименте 

различные артикулы

Молочный напиток 
ЧУДО
200 г 
в ассортименте 

различные артикулы

СУПЕРЦЕНА

3232,,99991 шт.

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ 
НА УПАКОВКЕ. НЕОБХОДИМО 

ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ 
НА УПАКОВКЕ. НЕОБХОДИМО 

ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.22

ƥƧƤƧЧƦЫƞ ƨƩƧƝƬƣƫЫ

42429999,,1 шт.1 шт.

1

1391390000,,1 шт.1 шт.

1

Сыр Сулугуни 
УМАЛАТ
370 г 
арт. 544435

Сыр Сырко 
MLEKARA SABAC
100 г 
арт. 425433, 425297 2652650000,,1 шт.1 шт.

1

Майонез 
MR.RICCO ORGANIC
в ассортименте 

400 мл 

жирность 67% 

арт. 503571, 503570, 503569

Сыр полутвердый с добавками 
ЛАРЕЦ
255 г 
в ассортименте 

различные артикулы

Майонез Провансаль 
FINE LIFE
800 мл 

жирность 67% 

арт. 598064

Сыр полутвердый 
Советский, Швейцарский, Горный 
РУССКИЕ СЫРОВАРНИ
200 г 
различные артикулы

Сыр Маскарпоне 
HORECA SELECT
500 г 
арт. 592116

Сыр плавленый 
VIOLA
в ассортименте 

130 г - 140 г 
различные артикулы

1

СУПЕРЦЕНА

5858,,99991 шт. 38389999,,1 шт.1 шт.

1

1

1691690000,,1 шт.1 шт.

1

2292290000,,1 шт.1 шт.

1

87879999,,1 шт.1 шт.



Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.23

ƥƧƤƧЧƦЫƞ ƨƩƧƝƬƣƫЫ

СУПЕРЦЕНА

114114,,99991 шт.

1351350000,,1 шт.1 шт.

950 г:

4794790000,,1 кг1 кг

1 шт.

129912990000,,1 кг1 кг

389,00389,00

4694690000,,1 кг1 кг

136913690000,,1 кг1 кг

 450 г: 1 шт.

Сыр Бри 

PRESIDENT
~2,8 кг 
арт. 584288 

*Цена на артикул нарезки 

1449,00 руб/кг 

199,00199,00

Сыр Горгонзола 

TIROLEZ
~200 г 
арт. 558858

Сыр Брынза Сербская 

MLEKARA SABAC
250 г: 
арт. 424990, 510798, 42529869699999,,1 шт.1 шт.

1

70709999,,1 шт.1 шт.

1

Сыр полутвердый 

Легкий 

FINE LIFE
~1 кг 
арт. 557337

Сыр Адыгейский 

HORECA SELECT
~1,3 кг 
арт. 485490

1 шт. 500 г: 229,00229,00

Майонез 

РЯБА
в ассортименте 

680 г - 744 г 
жирность 67% 

различные артикулы

1 кг569,00569,00

Сыр мягкий Кремчиз 

BONFESTO
100 г: 
арт. 549934, 562046

Сыр полутвердый 

Российский Сливочный 

FINE LIFE
~1 кг 
арт. 464031

1

 ~300 г:999,00999,00

1 кг899,00899,00 ~6 кг:

1 кг

Сыр твердый 

Пармезан 

DOLCE
150 г 
арт. 510982, 516247, 510983



24 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

ƣƧƤƚƙСƦЫƞ ơƠƝƞƤơЯ

1591590000,,1 кг1 кг

69690000,,350 г350 г

Сардельки Сочные 
РОССИЯНКА
арт.534501

Сервелат Австрийский 
АТЯШЕВО
варено-копченый 

арт.510282 1991990000,,800 г800 г

1391390000,,1 кг1 кг2192190000,,500 г500 г

4994990000,,1 кг1 кг 2692690000,,840 г840 г

1591590000,,1 кг1 кг

Сервелат Финский 
ОСТАНКИНО
варено-копченый 

арт.569290

Колбаса Телячья 
ВЕЛКОМ
арт.499826

Ветчина 
из говядины 
ЧЕРКИЗОВО
арт. 482150

Колбаса Докторская 
в сетке 
ЧЕРКИЗОВСКИЙ МК
арт.384417

по цене
2

1

ВМЕСТО: 249.00
12450,522 г

Сосиски Аппетитные 
Классические 
ЧЕРКИЗОВСКИЙ МК
арт.384426

Колбаса Светская 
ОХОТНЫЙ РЯД
вяленая 

арт.385257

Сосиски молочные 
ДЫМОВ
ГОСТ 

арт.529327

Бекон Венгерский 
ДЫМОВ
Россия 

сырокопченый 

арт. 496234

СУПЕРЦЕНА

2332335050,,500 г

ВМЕСТО: 267.00

по цене
2

1



25 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

ƣƧƤƚƙСƦЫƞ ơƠƝƞƤơЯ

1291290000,,300 г300 г 3693690000,,1 кг1 кг

2392390000,,500 г500 г

Колбаса Праздничная, 
Варшавская, 
FINE LIFE
сырокопченая 

арт.560511, 559268

СУПЕРЦЕНА

399399,,00001 кг

Рулька бескостная 
ВЕЛКОМ
варено-копченая 

арт.533052

Колбаса Имперская 
ЧЕРКИЗОВО
варено-копченая 

арт.570146

Колбаса Бородинская 
ЧЕРКИЗОВСКИЙ МК
сырокопченая 

1 сорт 
арт.72107 

3293290000,,550 г550 г2792790000,,650 г650 г 1791790000,,300 г300 г

2292290000,,500 г500 г 2592590000,,450 г450 г

2892890000,,120 г120 г

Бужане 
КЛИНСКИЙ МК
запеченный 

арт.513067

Колбаски Мини-салями 
КЛИНСКИЙ МК
сырокопченые 

арт. 458542

Рулька запеченая 
ВЕЛКОМ
арт.551931

Ассорти 
FELINESE
сыровяленое 

шейка-шпек, 

шейка-окорок

Грудинка 
ВЕЛКОМ
варено-копченая 

арт. 522720

Колбаса Кремлевская 
HORECA SELECT
нарезка 

сырокопченая 

арт. 359921



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.26

ƠАƥƧƩƧƟƞƦƦЫƞ ƨƩƧƝƬКƫЫ

СУПЕРЦЕНА

105105,,00001 шт.

2102100000,,1 шт.1 шт.

39399999,,1 шт.1 шт. 71719999,,1 шт.1 шт.

2602600000,,1 шт.1 шт.

38384949,,1 шт.1 шт.

3103100000,,1 шт.1 шт.

1291290000,,1 шт.1 шт.

1

1

1

1

Луковые кольца 

AVIKO
1 кг 
арт. 335229

по цене
3

2

ВМЕСТО: 76.99
5149,шт.

11

1

Пельмени 

СИБИРСКАЯ 

КОЛЛЕКЦИЯ 

в ассортименте
800 г 
арт. 529922, 531231 от

Осетинский пирог 
МАКСО 

в ассортименте
500 г 
различные артикулы 

Овощные котлеты 

РАВИОЛЛО 

в ассортименте
300г-380г 
арт. 564062,564063,

564053,564054 

1

2

Стрипсы куриные 

МИРАТОРГ 

в ассортименте
340 г 
различные артикулы

Тесто слоеное 

FINE LIFE 

в ассортименте
500 г 
арт. 383340, 383338

Картофель 

HORECA SELECT 

в ассортименте
2,5 кг 
различные артикулы от

Блины 

FINE LIFE 

в ассортименте
420 г 
различные артикулы

Вареники 

FINE LIFE 

в ассортименте
500 г 
различные артикулы от

от

от

от



ĵКИДКИ ОĶ ОĥЪЁМĤ

Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.27

МОЮЩИƞ ƪƩƞƝƪƫВА 

И КОƪМƞƫИКА

1

При покупке от 4 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,4100
1шт.

промоцена 44,00/1шт.

старая цена /1шт.63,00

При покупке от 4 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,16900
1шт.

промоцена 179,00/1шт.

старая цена /1шт.290,00

1

Сменный баллон 

для автоматического 

освежителя воздуха 

AIRWICK
250 мл 

арт. 266843, 504877, 266844, 290696, 

523458, 523459, 523460, 526065, 

325003, 325005, 561098, 561097, 

561096, 589686, 589680, 589679, 397219

Зубная паста 

COLGATE
100 мл 

арт. 427952, 427950, 427949, 

427951, 427953, 427954, 427955

4094090000,,1 шт.1 шт. 1991990000,,1 шт.1 шт. 1091090000,,1 шт.1 шт.



Антибактериальные средства

Мыло для домашнего использования

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

Для детей

Удобно взять с собой

28

1091090000,,1 шŖ.1 шŖ.

1

1

Гель для мытья 

M.LIEBE
для детской 

посуды и игрушек 

485 мл 

арт. 467402

Сенсорный 

диспенсер 

жидкого мыла 

DETTOL
Мыло 250 мл 

в комплекте 

арт. 416752 1591590000,,1 шŖ.1 шŖ.

1

49490000,,1 шŖ.1 шŖ.

1

35350000,,1 ŗп1 ŗп

1

49490000,,1 ŗп.1 ŗп.

1

55550000,,1 шŖ.1 шŖ.

1

49490000,,1 шŖ.1 шŖ.

1

39390000,,1 шŖ.1 шŖ.

1

Влажные салфетки 

для рук 

DETTOL
10 шт/уп 

арт. 447602

Гель для рук 

AURA
50 мл 

арт. 595700

Гель для рук 

БАРХАТНЫЕ 

РУЧКИ
50 мл 

арт. 415996

99990000,,1 шŖ.1 шŖ.

1

29290000,,1 ŗп.1 ŗп.

1

1291290000,,1 шŖ.1 шŖ.

1Влажные салфетки 

ANGRY BIRDS
30 шт/уп 

арт. 551287

Чистящее средство 

COTICO BABY
для мытья детских 
принадлежностей 

500 мл 

арт. 600798

Жидкое мыло 

JOHNSON`S 

BABY
300 мл 

арт. 562349

Слажные 

салфетки 

SALFETI
72 шт/уп 

арт. 551169

Жидкое мыло 

MADITOL
250 мл 

арт. 553012

Мыло кусковое 

SAFEGUARD
90 г 
арт. 453172,

462475

Жидкое мыло 

DETTOL
сменный блок 

250 мл 

aрт. 444354, 

444357

кусковое с дозатором сменный блок

большая 

упаковка
стандартный 

размер

2992990000,,1 шŖ.1 шŖ.



Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

МОЮЩИƞ ƪƩƞƝƪƫВА И КОƪМƞƫИКА

29

2152150000,,1 шŖ.1 шŖ.

1191190000,,1 шŖ.1 шŖ.

5395390000,,1 шŖ.1 шŖ.

4494490000,,1 шŖ.1 шŖ.

5395390000,,1 шŖ.1 шŖ.

79790000,,1 шŖ.1 шŖ.

33330000,,1 шŖ.1 шŖ.



МОЮЩИƞ ƪƩƞƝƪƫВА 

И КОƪМƞƫИКА
ĮķĳИ ĥĲįЬШĩ –

ĳįĤĶИ İĩıЬШĩ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.30

Дезодорант 
REXONA
50 мл 

арт. 593866, 354555, 

354551, 492033, 539756, 

547171, 558235, 374341

При покупке от 4 уп.

1 упаковка = 1 уп.

,13900
1шŖ.

промоцена 149,00/1шт.

старая цена /1шт.209,00

Подгузники 

PAMPERS PREMIUM CARE
80-88 шт/уп 

арт. 543060, 543059

Влажные детские 

салфетки 

JOHNSON'S BABY
128 шт/уп 

арт. 420502

1151150000,,1 шŖ.1 шŖ.

1191190000,,1 шŖ.1 шŖ. 89890000,,1 ŗп.1 ŗп.

119911990000,,1 ŗп.1 ŗп.

1

1

1 1

1

69690000,,1 шŖ.1 шŖ.

1

1391390000,,1 шŖ.1 шŖ.

11

6496490000,,1 ŗп.1 ŗп.

1

При покупке от 4 уп.

1 упаковка = 1 уп.

,68900
1шŖ.

промоцена 699,00/1шт.

старая цена /1шт.859,00

Ополаскиватель 

для рта 

COLGATE PLAX
500 мл 

арт. 470302, 

531731, 419452

Дезодорант спрей 

NIVEA
150 мл 

арт. 392454, 449500, 

374183, 317224, 

602629, 564311

Подгузники 

MERRIES
44-90 шт/уп 

арт. 394221, 394219, 

394218, 394217, 395388

Подгузники 

PAMPERS SLEEP&PLAY
58-88 шт/уп 

арт. 386273, 290981, 

290982, 290983

Зубная паста 

ROCS
74-94 г 
арт. 495225, 264829, 

284753, 528747, 

582662

Шампунь/гель 

для душа 

ANGRY BIRDS
200 мл 

арт. 534100, 534101, 

534102, 534103, 564334



МОЮЩИƞ ƪƩƞƝƪƫВА 

И КОƪМƞƫИКА ĵĮИĨĮИ ĲĶ ĲĥЪЁİĤ

Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.31

Бумажные полотенца 

FINE LIFE
2 слоя, 2 рулона 

арт. 541534

Бумажные салфетки 

METRO PROFESSIONAL
2 слоя, 250 шт/уп 

арт. 449360, 449357, 

449358, 449359, 

449361

Туалетная бумага 

ZEWA DELUXE
3 слоя, 8 рулонов 

арт. 403934, 300606

Прокладки 

ALWAYS
12-20 шт./уп. 

арт. 401149, 23454, 

23456, 56573, 

56574, 511449, 

401119, 401128

Тампоны O.B.
16 шт/уп 

арт. 445819, 

445824, 445818

Шампунь/бальзам 

для волос SYOSS
500 мл 

арт. 454040, 436087, 

454041, 534392, 

534396, 311271, 

311272, 311273, 

311274, 563702, 

563703, 387100

Лак/Мусс для волос 

SYOSS
250/400 мл 

арт. 344502, 344486, 

344499, 563700, 

563701, 581396, 

598606, 598605, 

598604, 598603

Гель для душа 

PALMOLIVE
750 мл 

арт. 545734, 452959, 

545733, 375982

Краска для волос 

L`OREAL
арт. 583233, 453144, 516933, 

295260, 563617, 580448, 

580441, 580433, 580432, 381772, 

534465, 444029, 

405826, 405825, 

405824, 405823, 

405822, 405821

Шампунь для волос 

FRUCTIS
400 мл 

арт. 544861, 436245, 225864, 

225865, 225866, 487344, 

508328, 431610

2992990000,,1 шŖ.1 шŖ. 2292290000,,1 шŖ.1 шŖ.2292290000,,1 шŖ1 шŖ1591590000,,1 шŖ1 шŖ

1391390000,,1 ŗп.1 ŗп.

1

11

1 1

1291290000,,1 ŗп1 ŗп

1

1

1

2492490000,,1 ŗп1 ŗп

При покупке от 4 уп.

1 упаковка = 1 уп.

,8500
1шŖ.

промоцена 89,00/1шт.

старая цена /1шт.157,00

1

45450000,,1 ŗп.1 ŗп.

При покупке от 4 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,12600
1шŖ.

промоцена 135,00/1шт.

старая цена /1шт.174,00



МОЮЩИƞ ƪƩƞƝƪƫВА 

И КОƪМƞƫИКА
ĮķĳИ ĥĲįЬШĩ –

ĳįĤĶИ İĩıЬШĩ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.32

3693690000,,1 ŗп.1 ŗп.

При покупке от 4 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,9900
1шŖ.

промоцена 109,00/1шт.

старая цена /1шт.165,00

Чистящее средство 

для туалета 

CILLIT BANG
750 мл 

арт. 511085, 514210,

 515415, 515416

1391390000,,1 шŖ.1 шŖ.

1

1

1

2392390000,,1 шŖ1 шŖ

1

5595590000,,1 ŗп.1 ŗп.

1

1191190000,,1 шŖ.1 шŖ.

1

1591590000,,1 ŗп.1 ŗп.

1

95950000,,1 шŖ.1 шŖ.

1 Средство для мытья 

пола MR. PROPER
1л 

арт. 544637, 544638, 

596036, 596038

Подвесной блок 

для унитаза 

BREF
3*50г 
арт. 596605, 555791, 

555790, 561105

Таблетки для 

посудомоечной 

машины FINISH
54-65 шт./уп 

арт. 526687, 526686, 

589688, 591581

Жидкость для мытья 

посуды AOS
1 л 

арт. 349862, 294689, 

294690, 410102

Пятновыводитель 

VANISH
500г/1л 

арт. 558441, 74831, 

267480, 558442

Средство 

для смягчения воды 

CALGON
550г/ 750мл/ 12 таблеток 

арт. 376007, 227910, 499702

Средство для 

мытья посуды 

FAIRY
450 мл 

арт. 580730, 580359, 

580348, 580222, 581495

Средство для стирки 

PERSIL
4,5кг/2,19л/23 капсулы 

арт. 483658, 104653, 226731, 

251568, 272750, 531812, 

531810, 532003, 532342, 

332512, 332513, 332514

1

При покупке от 4 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,5300
1шŖ.

промоцена 59,00/1шт.

старая цена /1шт.89,00



Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

ĵĮИĨĮИ ĲĶ ĲĥЪЁİĤ

ĮķĳИ ĥĲįЬШĩ – ĳįĤĶИ İĩıЬШĩ

33

1

1

1 1

11

1

1

При покупке от 4 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,15900
1шŖ.

промоцена 169,00/1шт.

старая цена /1шт.291,00

При покупке от 4 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,13000
1шŖ.

промоцена 139,00/1шт.

старая цена /1шт.194,00

При покупке от 4 уп.

1 упаковка = 1 уп.

,73900
1шŖ.

промоцена 749,00/1шт.

старая цена /1шт.1339,00

Средство для 

прочистки труб 

TIRET TURBO
500 мл 

арт. 273630

Стиральный порошок 

МИФ
2 кг 
арт. 246040,246683

Стиральный порошок 

ARIEL
9 кг 
арт. 578143, 271964

Ополаскиватель для белья 

LENOR
0,93-1 л 

арт. 239584, 240562, 

240563, 508177, 537548, 

537544, 426390

Средство для стирки 

TIDE
6 кг/30 капсул 

арт. 578141, 59281, 

248756, 555787

Средство для стирки 

ЛАСКА
1 л 

арт. 203112, 87199, 87200, 

494600, 565622, 393925

Чистящее средство 

DOMESTOS
1 л 

арт. 468495, 468499, 

468503, 468505, 468721

Средство для стирки 

LOSK
3 кг/1,46 л/14 капсул 

арт. 303633, 228335, 

230764, 570919, 357399, 

577827, 577822, 583338

При покупке от 4 уп.

1 упаковка = 1 уп.

,39900
1шŖ.

промоцена 409,00/1шт.

старая цена /1шт.749,00

При покупке от 4 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,12900
1шŖ.

промоцена 139,00/1шт.

старая цена /1шт.240,00

При покупке от 4 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,10400
1шŖ.

промоцена 109,00/1шт.

старая цена /1шт.156,00

При покупке от 4 уп.

1 упаковка = 1 уп.

,19900
1шŖ.

промоцена 209,00/1шт.

старая цена /1шт.355,00

При покупке от 4 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,10400
1шŖ.

промоцена 109,00/1шт.

старая цена /1шт.168,00



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.34

ТОВАРЫ ДƤЯ ДОƥАĮķĳИ ĥĲįЬШЕ –

ĳįĤĶИ İЕıЬШЕ

При покупке от 2 уп.

1 упаковка = 10 шт.

,59 00
1ŗœ.

промоцена 69,00/1уп.

старая цена /1уп.79,00

Швабра для уборки деликатных 
поверхностей 
TARRINGTON HOUSE
телескопическая ручка длиной 75-140 см 

размер платформы 45 х 13 см 

материал насадки - микрофибра 

(100% полиэстер) 

арт. 411138

нитрилнитрил

При покупке от 2 уп.

1 упаковка = 5 шт.

,99 00
1ŗœ.

промоцена 139,00/1уп.

старая цена /1уп.159,00

2592590000,,ŔŗлŒőŔŗлŒő

,,3393390000
Салфетка в рулоне 
UNICUM Gold
50% вискоза, 50% полиэстер 

21 х 25 см 

150 листов 

арт. 485741179917990000,,шŖ.шŖ. 6696690000,,шŖ.шŖ.

микрофибрамикрофибра

,,219921990000 ,,8998990000

Контейнер 
для мусора 
на колесах 
ARO
110 л 

54 х 58 х 84 см 

арт. 336270

микрофибрамикрофибра

Набор салфеток 
для уборки
100% полиэстер 

30 х 30 см 

5 шт. 
арт. 510435

СУПЕРЦЕНА

499949990000,, 

Циклонная технологияЦиклонная технология

,,699969990000

Пылесос 
TEFAL TW2523
мощность 2000 Вт 
2 насадки в комплекте: 

щетка пол-ковер, щелевая 

объём пылесборника 1,2 л 

арт. 586951

Перчатки 
хозяйственные 
PACLAN Practi
10 шт. 
арт. 593987 размер S 

арт. 593988 размер M 

арт. 593989 размер L



35 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

ТОВАРЫ ДƤЯ ДОƥА ĵКИДКИ ОĶ ОĥЪЁМĤ

699969990000,,  

Съемная Съемная 
вертикальная вертикальная 

гладильная доскагладильная доска

,,14999149990000

Отпариватель 
TEFAL IS3365
мощность 1500 Вт 
подача пара 30 гр/мин 

емкость водяного бака 1 л 

система автоотключения 

арт.563159

179917990000,,шŖ.шŖ.

,,229922990000

79790000,,ŗп.ŗп.

,,1191190000

Плечики нескользящие 
с выемками 
TARRINGTON HOUSE
металл, ПВХ 

длина 40,5 см 

3 шт. 
арт. 578076

основа - основа - 
перфорированный перфорированный 

металлический металлический 
моноблокмоноблок

Гладильная доска Гладильная доска 
HAUSMANN HM-2121HAUSMANN HM-2121
размер рабочей поверхности 120 х 38 см (М) размер рабочей поверхности 120 х 38 см (М) 

арт. 412498арт. 412498

2192190000,,шŖ.шŖ.

,,2492490000
Контейнер для пищевого хранения 
IDEA
31 х 20 х 13 см - 5,3л арт. 447262 

36 х 23,5 х 15 см - 8,5л арт. 447263 

42,5 х 29 х 18 см - 14л арт. 447264 

48,5 х 32 х 24 см - 25л арт. 447265

силиконсиликон

 
10 л арт. 523494

599,00599,00 4194190000,,шŖ.шŖ.

Ведро 
складное 
FACKELMANN

5 л арт. 523495

,,6996990000 ,,4794790000

 
25л 

арт. 447265 799,00799,00 шт.

,,8998990000
 
8,5л 

арт. 447263 299,00299,00 шт.

,,3393390000
 
14л 

арт. 447264 499,00499,00 шт.

,,5595590000

+ 80+ 80

- 20- 20

5,3л 

арт. 447262



1391390000,,1 шт.1 шт.

,,1991990000

арт. 601647арт. 601647 

тарелка десертная 19см

Серия посуды SUNFLOWER
керамика 

арт. 601652 салатник 14см 

арт. 601651 тарелка обеденная 25см 

арт. 601649 тарелка суповая 18см 

арт. 601647 тарелка десертная 19см 

36

ТОВАРЫ ДƤЯ ДОƥАĮķĳИ ĥĲįЬШЕ –

ĳįĤĶИ İЕıЬШЕ

4994990000,,1 шт.1 шт.

При покупке от 3 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,5695
1шт.

промоцена 68,00/1шт.

старая цена /1шт.85,00

,,5495490000Френч-пресс 
ГЕОМЕТРИЯ
арт. 591957 350мл 

арт. 591955 600мл 

арт. 591954 800мл 

Серия бокалов 
PASABAHCE ИМПЕРИАЛ
стекло 

арт. 545195 бокал для шампанского 155 мл 

арт. 545196 бокал для вина 315 мл 

арт. 545197 бокал для вина 240 мл 

4994990000,,1 őńŅŒр.1 őńŅŒр.

Набор питьевой 
ARCOPAL РОК
стекло 

7 предметов 

арт. 593879

,,6496490000

арт. 545198 бокал для пива 490 мл 

арт. 545199 рюмка 73 мл 

арт. 550556 бокал для мартини 225 мл 

СУПЕРЦЕНА

1991990000,,1 шт.

,,2792790000арт. 574103, 574107 

тарелка деcертная 20смСерия посуды 
ESPRADO ARISTA ROSE / WHITE
фарфор 

арт. 574103, 574107 тарелка деcертная 20см 

арт. 574104, 574108 тарелка обеденная 22,5см 

арт. 574102, 574106 тарелка суповая 23см арт. 
574099, 574112 чайный набор 12 предметов 

арт. 574097, 574110 сахарница 350мл 

арт. 574098 чайник 920мл 

99990000,,1 шт.1 шт.

Серия посуды CHESS
фарфор 

арт. 577177 чайная пара 

арт. 577176 тарелка обеденная 27см 

арт. 577175 тарелка десертная 19см 

арт. 577174 тарелка суповая 20,5см 

арт. 577175 

тарелка десертная 19см

,,1491490000

169916990000,,1 őńŅŒр.1 őńŅŒр.

,,199919990000
Наборы 
столовых приборов
нержавеющая сталь 
24 предмета 

арт. 571738 SYDNEY 

арт. 571737 TOKYO 

любой артикул

арт. 545196 бокал для вина 315 мл

арт. 591957 350мл

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.



Свеча чайная 
КЛАССИКА / АРОМА
арт. 580035 10 шт. 
арт. 573049 50 шт. 
арт. 573050 75 шт. 
арт. 573051 100 шт. 
арт. 580022, 580025, 580026, 580027, 580028, 580029, 

580030, 580031 ароматические свечи 9 штук в упаковке 

37

ТОВАРЫ ДƤЯ ДОƥА ĵКИДКИ ОĶ ОĥЪЁМĤ

При покупке от 3 уп.

1 упаковка = 50 шт.

,10653
1ŗœ.

промоцена 127,20/1уп.

старая цена /1уп.159,00

5995990000,,1 шŖ.1 шŖ.

,,7997990000Блюдо для шашлыка / плова
эмалированная сталь 
дизайны в ассортименте 

30см 

арт. 602358 3993990000,,1 шŖ.1 шŖ.

,,5995990000
Сервировочное блюдо TARRINGTON HOUSE 
ФРУКТЫ И ЯГОДЫ
стекло 32 см 

арт. 558183

Набор для салата
пластик 

арт. 563505 2992990000,,1 шŖ.1 шŖ.

,,3993990000

Набор для пикника
пластик 

21 предмет 
арт. 563407 4994990000,,1 őńŅŒŔ1 őńŅŒŔ

,,7997990000

1191190000,,шŖ.шŖ.

,,1691690000

Серия посуды 
СОЮЗМУЛЬТФИЛЬМ
керамика, стекло 

дизайны в ассортименте 

арт. 518376 тарелка десертная 20 см 

арт. 518378 кружка 350 мл 

арт. 518377 салатник 12 см 

арт. 487150 кружка 200мл 

арт. 518376 тарелка десертная 20 см 

любой артикул

СУПЕРЦЕНА

99990000,,1 шŖ.

,,1091090000
Серия посуды KALEIDO
бамбук 

арт. 569492 сервировочный набор 2 предмета 

арт. 577160 салатник 14,5см 

арт. 577161 салатник 25,5см 

арт. 577162 тарелка 13см 

арт. 577163 тарелка десертная 18см 

арт. 577164 тарелка обеденная 20см 

арт. 577165 тарелка обеденная 22,5см 

арт. 577163 тарелка десертная 18см

арт. 573049 50 шт.

Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.



38

ТОВАРЫ ДƤЯ ДОƥАĮķĳИ ĥĲįЬШЕ –

ĳįĤĶИ İЕıЬШЕ

При покупке от 3 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,499 00
1шт.

промоцена 599,00/1шт.

старая цена /1шт.729,00

 
арт.562829 

сковорода 24+28 см, 

съемная ручка

1899,001899,00

Набор TARRINGTON HOUSE
арт.557116 

нож керамический в чехле 12 см 

нож керамический в чехле 7 см 

овощечистка керамическая 13 см 

доска разделочная 35,5х28 см 4994990000,,нńŅ.нńŅ.

,,329932990000

4994990000,,нńŅ.нńŅ. 4994990000,,нńŅ.нńŅ.

СУПЕРЦЕНА

179917990000,,нńŅ.
Набор 
TEFAL INGENIO
арт.562828 

сковорода 22+26 см, 

съемная ручка 

,,7997990000,,5995990000
Набор ножей 
JAPANESE STYLE
арт.569412 

нож для нарезки 20,5 см 

нож сантоку 16,5 см 

нож универсальный 12 см

Банка с крышкой 
SUGAR/COFFEE/TEA
арт.575966 

0,8 л 

керамика 

бамбуковая крышка

,,6996990000

Набор 
ДЛЯ КУХНИ
арт.577188 

миска с нескользящим дном 32х26 см, 4,5 л 

коландер 28х22 см, 3 л 

сито с ручками 25х19 см, 0,5 л 

мерная миска с носиком 21х16 см, 1,65 л 

комплект мерных ложек 4 шт. 
(250+125+85+60 мл) 

пластик

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

арт.562828
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ТОВАРЫ ДƤЯ ДОƥА ĵКИДКИ ОĶ ОĥЪЁМĤ

При покупке от 2 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,149 00
1шт.

промоцена 159,00/1шт.

старая цена /1шт.179,00

Фляга для воды 
ГРАНДЕ
арт.496581 20 л

559,00559,00 699,00699,00 1791790000,,1 шт.1 шт.

Контейнер с ручкой 
OURSSON
арт.602779 

2 л 

герметичный

СУПЕРЦЕНА

4994990000,,1 шт.

,,6396390000

Фильтр для воды БАРЬЕР 
ГРАНД НЕО
арт.358288 

3 л

Канистра для воды 
ПРОСПЕРО
арт.593927 5 л

199,00199,00

Бидон 
ПРОСПЕРО
арт.564789 3 л  

арт.564790 8 л

299,00299,00

 

арт.496582 30 л

Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

349,00349,00

 
арт.593928 10 л



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.40

ТОВАРЫ ДƤЯ ДОƥАĮķĳИ ĥĲįЬШЕ –

ĳįĤĶИ İЕıЬШЕ

39,0039,00

69690000,,1 шт.1 шт.

,,99990000НАКЛЕЙКИ НА БАНКИ 6+
Сборник рецептов для консервирования 

с наклейками на банки. 

В каждой книге 64 наклейки. 

арт. 604297

Аксессуары для консервирования
арт.496579, 299723, 598645, 324029, 324030, 324031, 355426 
крышка для слива "Хозяюшка" 
крышка для слива 100 мм 
крышка стеклянная с зажимом крышка стеклянная с зажимом 
ключ для винтовых крышек на 4 диаметра ключ для винтовых крышек на 4 диаметра 
захват для банок захват для банок 
стерилизатор для банок стерилизатор для банок 
закаточная машинказакаточная машинка

Крышка винтовая ТО 
100 мм
арт.561738 10 шт. 80,9080,90

Крышка СКО
арт.380991 50 шт.

Банка 0,55 л ТО АМФОРАБанка 0,55 л ТО АМФОРА
арт.561741 16,9016,90

Банка 1 л СКО
арт.324025 21,9021,90
Банка 1,5 л СКО
арт.380956 33,9033,90

Банка 0,5 л СКО
арт.417386 13,9013,90

Банка 2 л СКО
арт.417387 43,9043,90

43,9043,90
Банка 1,5 л ТО 100 мм
арт.451723

45,9045,90
Банка 2 л ТО
арт.451724

27,9027,90
Банка 0,8 л ТО
арт.484185 квадратная

13,9013,90
Банка 0,45 л ТОБанка 0,45 л ТО
арт.380950

21,9021,90
Банка 0,95 л ТО
арт.324024

11,9011,90
Банка 0,25 л ТОБанка 0,25 л ТО
арт.561737арт.561737

33,9033,90
Банка 1,5 л ТО
арт.324026

Крышка винтовая ТО
арт.299722 20 шт. 99,0099,00

1991990000,,1 шт.1 шт.

Удалитель косточек 
из вишни 
FACKELMANN
арт.602778

5995990000,,1 шт.1 шт.

Бак для соления
арт.564422 

13 л 

с крышкой и гнетом

4994990000,,1 шт.1 шт.

Миска для варенья 
SCOVO
арт.362698 

36 см, 10 л 

алюминий

Бутылка для напитков 
с крышкой
арт.562015 

1 л

49499090,,1 шт.1 шт.

Бутылка с пробкой 
МАГАРЫЧ
арт.598641 

3 л

1 шт.649,00649,00

Бутыль с крышкой 
СУЛИЯ
арт.598644 

5 л

549,00549,00 1 шт.

Крышка Крышка 
полиэтиленовая 
"холодная"
арт.348049 10 шт. СУПЕРЦЕНА

1291290000,,1 шт



Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.41

ƚЫТƧƛƙЯ ТЕХƦИКƙ ĵКИДКИ ОĶ ОĥЪЁМĤ

СУПЕРЦЕНА

11999119990000,, 

3 мешалки: 3 мешалки: 
крюк, битер, венчиккрюк, битер, венчик

,,14999149990000

Миксер 
GEMLUX GL-SM-88R
мощность 1000 Вт 
откидная головка 12 скоростей 

чаша из нерж. стали 

4 л 

арт. 590403

299929990000,,  499949990000,,  

Плавная Плавная 
регулировка регулировка 

скоростискорости

Нагрузка на полку Нагрузка на полку 
до 150 кгдо 150 кг

Корпус Корпус 
из нержавеющей из нержавеющей 

сталистали

Стеллаж 
GASTRORAG 1836-72
4 полки-решетки 

материал: хромированная сталь 
габариты: 91,5x45,5x183 см 

арт. 563893

Блендер 
GEMLUX GL-BL1200G
мощность 1200 Вт 
3 режима работы 

стеклянный стакан 1,8 л 

корпус из нержавеющей стали 

арт. 571312

Фритюр 
GASTRORAG CZG40X
мощность 2000 Вт 
котел 4 л 

1 фритюрная корзина 

арт. 467108

999999990000,,  

Производительность Производительность 
2,7 кг/мин2,7 кг/мин

,,12999129990000

Мясорубка Мясорубка 
GEMLUX GL-MG500SSGEMLUX GL-MG500SS
мощность 500 Вт 
в комплекте 1 нож 

и 3 решетки 

из нержавеющей стали 

2 насадки для колбасок 

арт. 571336 399939990000,,  

3 способа розлива 3 способа розлива 
водыводы

,,499949990000
Кипятильник 
GEMLUX GL-PCM-50W
мощность 800 Вт 
объем 4,5 л 

корпус из нержавеющей стали 

арт. 578255

,,599959990000
,,399939990000

При покупке от 2 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,599900
1шт.

промоцена 7699.00/1шт.

старая цена /1шт.8999.00



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.42

ƚЫТƧƛƙЯ ТЕХƦИКƙ

Простота Простота 
в использованиив использовании

Подсветка водыПодсветка воды

14 степеней помола14 степеней помола

359935990000,,  

,,429942990000

159915990000,,  

,,199919990000

СУПЕРЦЕНА

22999229990000,, 

,,29999299990000

Чайник 
REDMOND RK-M183
мощность 2200 Вт 
объем 1,7 л 

фильтр против накипи 

арт.580967

Кофемашина 
DELONGHI ECAM21.117.SB
мощность 1450 Вт 
давление 15 бар 

объем резервуара для воды 1,8 л 

используемый кофе: молотый, зерновой 

арт. 577372

Производительность Производительность 
3 кг/мин3 кг/мин

Более 1000 настроек Более 1000 настроек 
на каждой программена каждой программе

Максимальный вес Максимальный вес 
10 кг10 кг

14999149990000,,  

,,19999199990000

699969990000,,  

,,12999129990000

9999990000,,  

,,159915990000 Мультиварка Мультиварка 
REDMOND RMC-CBF390SREDMOND RMC-CBF390S
мощность 1000 Вт мощность 1000 Вт 
объём 5 л объём 5 л 

арт.584468арт.584468

Кухонные весы POLARIS 
PKS 1043DG
сенсорное управление 

индикация перегрузки 

индикация батарейки 

арт.602616

Мясорубка Мясорубка 
KENWOOD MG 700KENWOOD MG 700
мощность 800 Вт мощность 800 Вт 
2 скорости, реверс 2 скорости, реверс 
3 диска (3, 4,5 и 8 мм) 3 диска (3, 4,5 и 8 мм) 

2 насадки для колбас 2 насадки для колбас 
насадка для кебабов насадка для кебабов 

арт. 340370арт. 340370

Мобильный кондиционерМ

мощность Втм
режимы охлаждениер
осушение вентиляцияо
арта

СВЧ СВЧ 
MIDEA MM720CFBMIDEA MM720CFB
мощность 700 Вт мощность 700 Вт 
объем 20 л объем 20 л 

5 уровней мощности5 уровней мощности
 арт. 508749 арт. 508749



Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.43

ƚЫТƧƛƙЯ ТЕХƦИКƙ

15999159990000,,  

,,17999179990000

Общий полезный Общий полезный 
бъём 246 литовбъём 246 литов

Холодильник 
SHIVAKI BMR-1701W
морозильная камера - 68 л 

класс энергопотребления А 

габариты 168,7х55,4х55,1 см 

арт.603471

3 уровня 3 уровня 
интенсивности интенсивности 

распыленияраспыления

Увлажнитель 
POLARIS PUH 5505DI
обслуживаемая 

площадь 30 кВм 

габариты 37*28*35 см 

арт.604174

Общий полезный объем Общий полезный объем 
45 литров45 литров

Общий полезный объем Общий полезный объем 
93 литра93 литра

Программируемое Программируемое 
время работывремя работы

Температурный режим Температурный режим 
от +1 до +10°Cот +1 до +10°C

СУПЕРЦЕНА

759975990000,, 

,,899989990000

10999109990000,,  

,,12999129990000

119911990000,,  

Обслуживаемая Обслуживаемая 
площадь 22 кв.мплощадь 22 кв.м

14999149990000,,  

,,16599165990000
Шкаф-витрина Шкаф-витрина 
БИРЮСА 152ЕБИРЮСА 152Е
мощность 170 Вт мощность 170 Вт 
объем 153 л объем 153 л 

автоматическое оттаивание автоматическое оттаивание 

арт. 297191арт. 297191

Холодильник Холодильник 
SHIVAKI SHRF-106CHTSHIVAKI SHRF-106CHT
класс энергопотребления А+ класс энергопотребления А+ 

уровень шума 42 дБ уровень шума 42 дБ 

морозильная камера - 10 л морозильная камера - 10 л 

арт.534039арт.534039

Холодильник 
SHIVAKI SHRF-55CH
класс энергопотребления А+ 

уровень шума 42 дБ 

морозильная камера - 5 л 

арт.526856

12999129990000,,  

Мобильный кондиционер Мобильный кондиционер 
BALLU BPAM/C-07H/CMBALLU BPAM/C-07H/CM
мощность 2050 Вт мощность 2050 Вт 
режимы: охлаждение,режимы: охлаждение,

осушение,вентиляция осушение,вентиляция 

арт.497655арт.497655

,,499949990000,,149914990000,,14999149990000

359935990000,,  

Вентилятор напольный Вентилятор напольный 
POLARIS PSF 40TPOLARIS PSF 40T
мощность 35 Вт мощность 35 Вт 
количество скоростей - 3 количество скоростей - 3 

арт.601133арт.601133
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ƫЕƣƪƫИƤЬĮķĳИ ĥĲįЬШЕ –

ĳįĤĶИ İЕıЬШЕ

Подушки и одеяла 
ВАЙТ КОТТОН
ткань чехла: 100% полиэстер, 

наполнитель чехла: 

80% хлопковое волокно, 

20% полиэфирное волокно; 

наполнитель: 
100% полиэфирное волокно 

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

149914990000,,1 шт1 шт

,,179917990000
Комплект постельного бельяКомплект постельного белья 
ТАЧКИ NEON
100% хлопок 

дизайн в ассортименте 

светится в темноте 

1,5 спальный арт 584839 6996990000,,1 шт1 шт

Покрывало COUNTRY
100% хлопок 

дизайн в ассортименте 

220х240 см 

арт 538697

Плед KASHEMIR
микрофибра 

дизайн в ассортименте 

130х180 см 

арт 571374

,,8998990000,,299929990000

249924990000,,1 шт1 шт

Сидушка для стула
100% хлопок 

дизайны и цвета 

в ассортименте 

40х40 см 

арт 264492

При покупке от 3 шт.

1 упаковка = 1 шт.

промоцена 169,00/1шт.

старая цена /1шт.199,00

,13900
1шт.

При покупке от 3 шт.

1 упаковка = 1 шт.

промоцена 299.00/1шт.

старая цена /1шт.369,00

,25900
1шт.

179917990000,,1 шт1 шт6996990000,,1 шт1 шт

,,219921990000,,9999990000

Наматрасник 
ВАЙТ КОТТОН
160х200 см 

арт 600817

,,179917990000

1349,001349,00 1 шт

Комплект постельного белья Комплект постельного белья 
PREMIUMPREMIUM
100% хлопок, сатин 

дизайн и цвета в ассортименте 

1,5 сп., арт 530401 - 1,5 сп., арт 530401 - 2499.002499.00 руб руб  

2 сп., арт 530403 - 2 сп., арт 530403 - 3199.003199.00 руб  руб 

2 сп. евро, арт 530404 - 2 сп. евро, арт 530404 - 3499.003499.00 руб  руб 

2 сп. семейный, арт 530405 - 2 сп. семейный, арт 530405 - 3999.003999.00 руб  руб 

50х70 см, арт 600813 - 50х70 см, арт 600813 - 699.00699.00 руб  руб 

70х70 см, арт 600814 - 70х70 см, арт 600814 - 849.00849.00 руб  руб 

140х200 см, арт 600815 - 140х200 см, арт 600815 - 1999.001999.00 руб  руб 

200х210 см, арт 600816 - 200х210 см, арт 600816 - 2599.002599.00 руб  руб 

от от

Сидушка для стула
микрофибра 

цвета в ассортименте 

40х40 см, 

D 40 см 

арт 554184, 554185арт 554184, 554185
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ƫЕƣƪƫИƤЬ ĵКИДКИ ОĶ ОĥЪЁМĤ

Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

Комплект полотенец 
вафельных
100% хлопок 

40х80 см, 3 шт/уп 

цвет: белый 

арт. 4837

Полотенце вафельное
100% хлопок 

дизайн в ассортименте дизайн в ассортименте 

40х70 см 40х70 см 

арт 367577арт 367577

219921990000,,1 шŖ1 шŖ

Халат махровыймахровый 
KOMFY
100% хлопок 

цвета в ассортименте 

размер: S-XXL 

арт 585621

Полотенце DOUX
100% хлопок 

цвета в ассортименте 

50х100 см, арт 584089 - 399.00 руб 

70х140 см, арт 584089 - 799.00 руб 3993990000,,1 шŖ1 шŖ5495490000,,1 шŖ1 шŖ

2692690000,,1 шŖ1 шŖ

Коврик МОДЕРН
цвета в ассортименте 

40х60 см, арт 480093 - 549,00 руб 

50х90 см, арт 480094 - 869,00 руб 

Полотенце махровое 
MODERN
100% хлопок 

цвета в ассортименте 

50х100 см, арт 540393 - 50х100 см, арт 540393 - 269.00269.00 руб  руб 

70х140 см, арт 540394 - 70х140 см, арт 540394 - 499.00499.00 руб  руб 

90х150 см, арт 540396 - 90х150 см, арт 540396 - 699.00699.00 руб  руб 

1291290000,,1 шŖ1 шŖ

Полотенце махровое 
POPCORN
100% хлопок 

цвета в ассортименте 

45х70 см, арт 582555 - 45х70 см, арт 582555 - 129.00129.00 руб  руб 

50х90 см, арт 582556 - 50х90 см, арт 582556 - 189.00189.00 руб  руб 

70х130 см, арт 582560 - 70х130 см, арт 582560 - 369.00369.00 руб  руб 

Полотенце махровое
100% хлопок 

цвета в ассортименте 

30х30 см, арт 480094 - 30х30 см, арт 480094 - 39.0039.00 руб  руб 

50х100 см, арт 495235 - 50х100 см, арт 495235 - 159.00159.00 руб  руб 

70х140 см, арт 495234 - 70х140 см, арт 495234 - 309.00309.00 руб  руб 

90х150 см, арт 495201 - 90х150 см, арт 495201 - 499.00499.00 руб  руб 

39390000,,1 шŖ1 шŖ

,,3793790000,,1991990000,,49490000

от отот

При покупке от 3 уп.

1 упаковка = 3 шт.

промоцена 99,00/1уп.

старая цена /1уп.129,00

,8900
1ŗп.

При покупке от 3 шт.

1 упаковка = 1 шт.

промоцена 49,00/1шт.

старая цена /1шт.55,00

,3900
1шŖ.

отот

,,279927990000,,4994990000,,6696690000



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.46

ƟƞƦСКАЯ ƧƝƞƟƝАĮķĳИ ĥĲįЬШЕ –

ĳįĤĶИ İЕıЬШЕ

9999990000,,шт.шт.199919990000,,шт.шт.199919990000,,шт.шт.

Платье женское Платье женское 

FINE JOYCEFINE JOYCE
состав: 55% лён, 45% хлопок состав: 55% лён, 45% хлопок 

размеры: 44-52 размеры: 44-52 

цвета в асортиментецвета в асортименте

Юбка женская Юбка женская 

FINE JOYCEFINE JOYCE
состав: 55% лён, 45% хлопок состав: 55% лён, 45% хлопок 

размеры: 44-52 размеры: 44-52 

цвета в ассортиментецвета в ассортименте

Жилет женский Жилет женский 

FINE JOYCEFINE JOYCE
состав: 55% лён, 45% хлопок состав: 55% лён, 45% хлопок 

размеры: 44-52 размеры: 44-52 

цвета в ассортиментецвета в ассортименте

шт.1799,001799,00

Блуза женская 

FINE JOYCE
состав: 55% лён, 45% хлопок 

размеры: 44-52 

цветацвета в ассортименте

Футболка женская 

AUTHENTIC
размеры: 44-54

СУПЕРЦЕНА

7997990000,,шт.
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МУƟСКАЯ ОƝƞƟƝА ĵКИДКИ ОĶ ОĥЪЁМĤ

При покупке от 3 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,27920
1шт.

промоцена 349,00/1шт.

старая цена /1шт.399,00

Футболка мужская 

FINE JOYCE
состав: 100% хлопок 

размеры: S-4XL 

цвета в ассортименте

7997990000,,1 шт.1 шт.

Поло мужские Поло мужские 

COTTONFEELSCOTTONFEELS
состав: 100% хлопок состав: 100% хлопок 

размеры: S-2XL размеры: S-2XL 

цвета в ассортиментецвета в ассортименте 5995990000,,1 шт.1 шт.

Шорты мужские Шорты мужские 

SUBLEVELSUBLEVEL
состав: 100% хлопок состав: 100% хлопок 

размеры: S-3XLразмеры: S-3XL 1 шт.999,00999,00

Шорты мужские Шорты мужские 

AUTHENTICAUTHENTIC
состав: 100% хлопок состав: 100% хлопок 

размеры: S-2XLразмеры: S-2XL 1 шт.999,00999,00 4994990000,,1 шт.1 шт.

Шорты мужские 

COTTONFEELS
состав: 65% хлопок, 35% полиэстер 

размеры: M-3XL 

цвета в ассортименте

Футболка мужская 

COTTONFEELS
состав: 50% хлопок, 

50% полиэстер 

размеры: S-3XL

Футболка мужская Футболка мужская 

FINE JOYCEFINE JOYCE
состав: 100% хлопок состав: 100% хлопок 

размеры: M-2XLразмеры: M-2XL

9999990000,,1 шт.1 шт.



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.48

НИƟНƞƞ БƞЛЬЁ

89890000,,  1391390000,,  

3893890000,,  3993990000,,  

,,6996990000

,,1591590000,,1051050000

,,4494490000
Боксеры мужские 
V-MAN
цвета: черный, серый 

размеры: S-XXL

Носки мужские 
LEGENDA
цвета: черный, серый, бежевый 

размеры: 25-27 

арт. 446005, 446011, 446032

Носки мужские 
Rocco 
PIERRE CARDIN
цвета: черный, белый, серый 

размеры: 25-31

Боксеры мужские 
Stretch Fashion 
DIM
цвета: синий, красный 

размеры: M-XL

Носки для мальчика 
PEPPA
цвета: синий, голубой, серый 

размеры: 12-18 1191190000,,  

Футболка для мальчка 
PEPPA
цвет белый 

размеры: 98-128

5595590000,,  

Трусы мужские AUTHENTIC
цвета: белый, черный, синий, серый 

размеры: 48-54 

арт. 598397, 598401

Боксеры мужские AUTHENTIC
цвета: белый, черный, синий, серый 

размеры: 48-54 

арт. 598375, 598378

Майка мужская AUTHENTIC
цвет белый 

размеры: 48-56 

арт. 598418, 598420

СУПЕРЦЕНА

2092090000,,шт.
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НИƟНƞƞ БƞЛЬЁ

СУПЕРЦЕНА

3993990000,, 

3шт Трусы женские 
AUTHENTIC
цвета в ассортименте 

размеры: S-XXXL 

арт. 591618, 591624, 591633

Носки женские 
Maya 
PIERRE CARDIN
цвета: nero, beige 

размеры: 23-25

1091090000,,  

79790000,,  

89890000,,  

2пары Носки женские 
Holiday 20 
INCANTO
цвета: nero, naturel

Колготки женские 
Edera 15 
GLAMOUR
цвета: miele, nero 

размеры: 2-4

59590000,,  

,,65650000
2пары Носки женские 
20 
ГРАЦИЯ
цвета: загар, черный

,,99990000

,,1151150000 ,,1351350000

1191190000,,  

Пижама с шортами 
для девочки 
PEPPA
размеры: 98-128

629,00629,00

Носки для девочки 
PEPPA
цвета: розовый, бирюзовый, белый 

размеры: 12-18

Сорочка 
для девочки 

PEPPA
цвета: белый, 

розовый, голубой 

размеры: 98-128

5995990000,,  



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.50

НИƟНƞƞ БƞЛЬЁ

1091090000,,  

2592590000,,  

Носки для мальчка 

ТАЧКИ
цвета в ассортименте 

размеры: 14-18

Боксеры для мальчика 

ТАЧКИ
цвета в ассортименте 

размеры: 98-122

Майка для мальчика 

ТАЧКИ
цвета в ассортименте 

размеры: 98-122

СУПЕРЦЕНА

2592590000,,1 шт
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НИƟНƞƞ БƞЛЬЁ

,,2992990000

Шлепанцы 
женские и мужские 
LUCKY LAND
размеры: 36-40/41-45 

цвета в ассортименте

1991990000,,1 œаŔа1 œаŔа

4994990000,,1 œаŔа1 œаŔа

Сабо 
женские и мужские 
OYO и AYO
размеры: 36-41/40-45 

цвета и модели в ассортименте

СУПЕРЦЕНА

249924990000,,55 ŕм

,,299929990000

65 см2799,002799,00
,,349934990000

75 см3299,003299,00
,,399939990000

Чемоданы текстильные 
L.LAMBERTAZZI
цвета в ассортименте

4994990000,,1 œаŔа1 œаŔа

Сабо 
детские 
со светодиодами 
VALORI
размеры: 24-29 

цвета в ассортименте

199919990000,,59 ŕм59 ŕм

,,259925990000

67 см2499,002499,00
,,299929990000

Чемоданы пластиковые
арт.: 577737, 577738, 577739, 

577740, 577742, 577743

,,349934990000

2999,002999,00 77 см
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ƪЕЗƧƦƦЫЕ ƫƧВАƩЫĮķĳИ ĥĲįЬШЕ –

ĳįĤĶИ İЕıЬШЕ

7997990000,,1 шт1 шт 169916990000,,1 шт1 шт8998990000,,1 шт1 шт

,,199919990000,,9999990000 ,,9999990000

от 6-ти 
лет

от 3-х 
лет

от 2-х 
лет

Бассейн 
РИФ INTEX
размер: 191х178х61 см 

объем: 541 л 

от 6 лет

Бассейн 
РАДУГА
размер: 168 х 46см 

объем: 617 л 

высота бортика: 37 см 

от 3 лет

СУПЕРЦЕНА

269926990000,,1 шт

,,299929990000

от 2-х 
лет

Бассейн с горкой 
BESTWAY
размер: 239х206х86 см 

объем: 308 л 

высота бортика: 20 см 

комплектация: 1 надувной дельфин, 

2 надувные рыбы клоуна, 1 надувной осьминог, 
надувная горка с разбрызгивателем, ремонтный набор.

Бассейн лягушка 
BESTWAY
размер: 109х 104х76 см 

вместимость бассейна: 30 л 

возраст: от 2 лет

от 3-х 
лет

от 3-х 
лет

59590000,,1 ŎоŐŏеŎт1 ŎоŐŏеŎт49490000,,1 шт1 шт 1791790000,,1 шт1 шт

,,1991990000Круг надувной 
для плавания 
BESTWAY
материал: ПВХ 

в ассортименте от

от 3-х 
лет

Надувной жилет 
BESTWAY
размер: 51х46 см 

материал: ПВХ 

от 3 лет

Нарукавники для плавания 
BESTWAY
материал: ПВХ 

два воздушных отсека 

возраст: от 3 до 6 лет 
в ассортименте от
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ƪЕЗƧƦƦЫЕ ƫƧВАƩЫ ĵКИДКИ ОĶ ОĥЪЁМĤ

При покупке от 2 уп

1 упаковка = 1 шт.

,159900
1шт.

промоцена 1799,00/1шт.

старая цена /1шт.1999,00

При покупке от 2 уп

1 упаковка = 1 шт.

,87900
1шт.

промоцена 989/1шт.

старая цена /1шт.109926999269990000,,1 шт1 шт

,,31999319990000

Спа BESTWAY
размер: 180х66 см 

объем: 800 л 

фактический расход воды: 1325 л 

максимальный нагрев до 40 градусов 

массажная система: Lay-Z-Massage 

насос с цифровым управлением и сенсорной панелью 

система подогрева с автоматическим пуском/осановкой, 

управляемым таймером встроенная система фильтрации воды 

в комплекте: насос, два картриджа фильтра (6), 

поплавок для химических средств, DVD-диск, заплата для ремонта

Химические средства Химические средства 
для дезинфекции воды для дезинфекции воды 
в бассейнахв бассейнах
в ассортименте в ассортименте 

отот

Бассейн 
каркасный 
BESTWAY

,,999999990000

Водонагреватель для бассейна 
BESTWAY
размер: 43х27х19 см 

нагрев воды 0.5-1.5 градуса в час 
максимальная температура 

40 градусов для бассейнов 

с объемом от 1520л до 18930 л

1 шт539,00539,00

Тент для каркасных 
бассейнов
диаметр: 305/457 см 

от

749974990000,,1 шт1 шт

тип размер,см объем,л в комплекте цена
надувной 305х76 4678 насос-фильтр 5999,00
надувной 427x84 10220 насос-фильтр; подстилка; покрывало; лестница 14999,00

надувной 549х122 23062 насос-фильтр; подстилка; покрывало; лестница; 
ремонтный набор; набор для чистки; DVD-диск 32999,00

Басейн 
BESTWAY

Тент для бассейна
диаметр: 244/305/366 см 

1 шт349,00349,00от

тип размер,см объем,л в комплекте цена
надувной 244х76 2300 – 1499,00
надувной 366х91 6665 насос-фильтр 5399,00

надувной 457х107 12362 насос-фильтр; подстилка; покрывало; 
лестница; ремонтный набор; DVD 12999,00

СУПЕРЦЕНА

149914990000,,1 шт

размер: 244х76 см 

объем: 2300 л
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ƫОВАƩЫ ДЛЯ ОФИƪАĮķĳИ ĥĲįЬШЕ –

ĳįĤĶИ İЕıЬШЕ

2492490000,,1 шт.1 шт.1491490000,,1 шт.1 шт. 1991990000,,1 шт.1 шт.

4-7 
лет

3-6 
лет

5-8 
лет

ПОИГРАЕМ В ПРЯТКИ 0+
На старницах этих ярких и красочных книг 
ребенка ждут увлекательные поиски 

предметов, которые изображены 

в кружочках на полях страниц: 

от золотых корон до стегозавров. 

арт. 603186

СУПЕРНАКЛЕЙКИ 
ДЛЯ ДЕВОЧЕК И МАЛЬЧИКОВ 
0+
арт. 520360, 522909

СУПЕРЦЕНА

4994990000,,1 шт.

Пенал с наполнением 
MAG TALLER
27 предметов 

расписание уроков 

дизайны в ассортименте 

арт.500327

,,2492490000 ,,2992990000,,1991990000

САМЫЙ ПЕРВЫЙ УЧЕБНИК 0+УЧЕБНИК 0+
Ребенок познакомится с буквами и цифрами, 

овладеет навыками счета и научится 

складывать буквы, научится решать 
несложные задачки и самостоятельно 

читать сказки. 

арт. 564542

Акварель 
ПЧЕЛКА 
ГАММА
12 цветов 

без кисти 

арт. 324048

Альбом для рисования Альбом для рисования 
KROYTERKROYTER
формат А4 

40 листов 

плотность 100 г/кв.м. 

крепление склейкой 

арт.565633

49,0049,00 1 шт.

,,69690000

Пластилин КРОХА 
ЛУЧ
12 цветов 

200гр 

стек в комплекте 

арт.588327

4-5 
лет

СЕРИЯ КАЛЯКИ-МАЛЯКИ 0+
С этой книжкой для творчества ребенок 

сможет развить свою фантазию: 

некоторые картинки нужно раскрасить, 
некоторые дорисовать, с другими 

можно делать все,что угодно! 

арт. 603206 59590000,,1 шт.1 шт.

,,69690000

89890000,,1 шт.1 шт.

,,99990000

1291290000,,1 шт.1 шт.

,,1491490000
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ИГРУШКИ ĵКИДКИ ОĶ ОĥЪЁМĤ

289928990000,,штшт

2592590000,,штшт

,,349934990000

,,3293290000

Магнитный конструктор 
МАГНИКОН 
30 элементов
арт. 593524

Набор кубиков
в ассортименте 

арт.602845

Развивающие игры 
ГУЛЯЕМ И ИГРАЕМ
в ассортименте 

арт.599535

Набор для творчества Qixels 
ЗОМБИ
мозаика, скрепляющаяся водой 

светится в темноте 

арт. 592432 8998990000,,штшт

1891890000,,штшт
,,2492490000

,,119911990000

При покупке от 2 шт.

1 упаковка = 1 шт.

промоцена 279,00/1шт.

старая цена /1шт.319,00

,25900
1шт.

Машинка БИГФУТ
в ассортимете 

размер: 9 см 

арт. 571447

При покупке от 2 уп

1 упаковка =1 шт.

промоцена 199.00/1шт.

старая цена /1шт.249.00

,17900
1шт.

Игровой набор 
Shopkins
в наборе: 2 фигурки 

арт. 537192
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СƝƞƤАЙ САƥĮķĳИ ĥĲįЬШЕ –

ĳįĤĶИ İЕıЬШЕ

Перчатки рабочие 
Biloxxi
арт. 453576 

12 пар 

в упаковке Х/Б с ПВХ уп.

,,2892890000

229,00229,00

,,29290292900000

,,1591590000

1291290000,,шт.шт.

3 кг3 кг

Краска 
для садовых деревьев 
ТЕКС УНИВЕРСАЛ
арт. 595339 

3кг

Тройник ЭРА
арт. 485949, 505838 

4 гнезда 

цвет: белый, черный

99,0099,00

,,1991990000

 
арт. 590340, 590341 

форма: груша 5Вт 
цоколь: Е27 

теплый и холодный свет

СУПЕРЦЕНА

1491490000,,шт.

,,2292290000

LED-лампочки ЭРА

арт. 590334,590335,

590338,590339 

форма: шар 

цоколь: Е14 м Е27 

теплый и холодный свет

 
арт. 590343, 590344 

форма: свеча на ветру 
5Вт 
цоколь: Е14 

теплый и холодный свет

Аппарат Аппарат 
высокого даления высокого даления 
KARCHER К7KARCHER К7
арт. 492862 арт. 492862 

мощность 3 кВт мощность 3 кВт 
производительность 600 л/ч производительность 600 л/ч 

давление 160 бар давление 160 бар 

система Plug'n'Clean, система Plug'n'Clean, 

в комплекте: в комплекте: 

струйная трубка Vario-Power, струйная трубка Vario-Power, 

грязевая фреза, грязевая фреза, 

универсальное чистящее средство 1 луниверсальное чистящее средство 1 л

прямо по ржавчине!прямо по ржавчине!

660000,,шт.шт.

 
арт. 600700 50мм

 
арт. 600699 75мм

 
арт. 600698 100мм

 
арт. 600701 40мм

арт. 600702 25мм 

Кисти с натуральной щетиной

28590285900000,,шт.шт.

арт.590331, 590333 

форма: свеча 

цоколь: Е14 

теплый и холодный свет

При покупке от 2 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,549 00
1шт.

промоцена 649,00/1шт.

старая цена /1шт.799,00

Эмаль-грунт 
РЖАВОSTOP ТЕКС
арт. 595311,595321,

595323,595336,595337

 

2кг 
глянцевая 

цвета: зеленый, белый, 

коричневый, 

черный, 

серый

При покупке от 2 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,1249 00
1шт.

промоцена 1449,00/1шт.

старая цена /1шт.1949,00

от

Антисептики 
для дерева TEKS
арт. 563276,563274,

563273,563272,563270 

цвета: палиссандр, 

орегон, калужница, 

тик, бесцветный
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АВƫОАКƪЕƪƪƬАƩЫ ĵКИДКИ ОĶ ОĥЪЁМĤ

СУПЕРЦЕНА

149914990000,,шт.

,,242824280000

Автомобильный компрессор 
DAEWOO
арт. 591748 35л.

,,309930990000

229922990000,,шт.шт.

Моторное масло 
MOBIL 1
5W-50 

синтетическое 

4 л

Автошампунь 
KARCHER 
RM806
арт. 345704 

5 л

Автомобильный 
шампунь 
BILOXXI 
1:40 
5 кг
арт. 521491 

для бесконтактной 

мойки

,,6896890000

399,00399,00 шт.шт.

Подушка 

на подголовник средняя 
AUTOSTANDART
арт. 531128 

цвета:чёрный, серый

Подушка для спины 
AUTOSTANDART
арт. 591147

шт.399,00399,00

,,6896890000

89890000,,шт.шт.

Летняя стеклоомывающаястеклоомывающая 
жидкость 
NIGRIN
арт. 599844 

4л 

с ароматом зеленого чая

,,99990000

3993990000,,шт.шт.

Автомобильные ароматизаторы 
BIG FRESH XL
арт. 596105,596106,

596107,596108,596109 

ароматы: бубль гум, виноградный фреш, 

пина-колада, mont blank, тутти-фрутти

,,4994990000

При покупке от 2 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,549 00
1шт.

промоцена 599,00/1шт.

старая цена /1шт.689,00

При покупке от 2 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,999 00
1шт.

промоцена 1299,00/1шт.

старая цена /1шт.1909,00



58 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

ƫОВАƩЫ ДЛЯ ОФИƪАĮķĳИ ĥĲįЬШЕ –

ĳįĤĶИ İЕıЬШЕ

199919990000,,1 шт.1 шт.

7997990000,,1 шт.1 шт. 429942990000,,1 шт.1 шт.

,,229922990000

,,119911990000 ,,479947990000

Принтер/ сканер/ копир 
CANON Pixma MG2540S
цветная струйная печать 
макс. разрешение печати 4800x600 dpi 

скорость печати 8 стр./мин (ч/б), 

4 стр./мин (цветн.) 

арт. 582227

Набор Набор 
GENIUS SLIMSTAR C130GENIUS SLIMSTAR C130
клавиатура + мышь клавиатура + мышь 
интерфейс USB интерфейс USB 

арт. 598319арт. 598319

СУПЕРЦЕНА

939993990000,,1 шт.

,,10999109990000

МФУ 
SAMSUNG SL-M2070
черно-белая лазерная печать до 20 стр/мин 

макс. разрешение печати 1200x1200 dpi 

Google Cloud Print - 

сканирование изображений 

и их отправка на мобильное устройство 

арт. 512657

беспроводнаябеспроводная

Жесткий диск 
TRANSCEND 
StoreJet 25M3
объем 1 ТБ 

форм-фактор 2.5" 

арт. 593198

Мышь 
GENIUS NX-7005
оптическая 

3 клавиши 

разрешение сенсора мыши 1200 dpi 

арт. 584544, 584546, 584547

129912990000,,1 шт.1 шт.

,,159915990000

Радиотелефон 
PHILIPS D1301B/51
рабочая частота 1880-1900 МГц 

определитель номеров (АОН/Caller ID) 

встроенная телефонная 

книга на 50 номеров 

монохромный дисплей на трубке 

арт. 553089

Флеш SONY USM32W
объем 32 Гб 

арт. 557119

Флеш SANDISK CZ600
объем 32 Гб 

USB 3.0 

арт. 550654

При покупке от 2 шт.

1 упаковка = 1 шт.

промоцена 999,00/1шт.

старая цена /1шт.1299,00

,89900
1шт.

При покупке от 2 шт.

1 упаковка = 1 шт.

промоцена 699,00/1шт.

старая цена /1шт.999,00

,59900
1шт.



59 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

ƫОВАƩЫ ДЛЯ ОФИƪА ĵКИДКИ ОĶ ОĥЪЁМĤ

Кресло руководителя Кресло руководителя 
GX-A284D61GX-A284D61
искусственная кожа 

регулировка угла наклона спинки 

цвет:красный, серый, белый 

арт.527480,553952,5539539999990000,,1 ŜŖ.1 ŜŖ. 199919990000,,1 ŜŖ.1 ŜŖ.

Стул для посетителей 
SIGMA ГРАФИТ
материал: ткань 
мягкие обитые сиденье и спинка 

металлический каркас 
цвет: черный, серый
арт. 331254, 331255

Ламинатор 
LUNAR FELLOWES
формат А4 

скорость ламинирования 30см/мин 

время нагрева 6 мин 

диапазон пленок 75-80 мкм 

арт.558768

Резак 
NEUTRINO FELLOWES
формат А5 

тип реза: прямой 

разрезает до 5 листов 

арт.557047

Лоток горизонтальный 
HAN
формат А4 

изготовлен 

из ударопрочного пластика 

возможность установки лотков 

друг на друга и со смещением 

цвета в ассортименте 

арт. 238249

Офисная бумага 
ARO
формат А4 

класс С+ 

плотность 80г/м2 

белизна 150% CIE 

арт. 218809 

арт. 398933 

599959990000,,1 ŜŖ.1 ŜŖ.

,,749974990000

1591590000,,1 ŗп.1 ŗп.

Файл-вкладыш 
ARO
прозрачный 

200 шт./уп. 

25 микрон 

арт. 564885 - А4

При покупке от 3 шт.

1 упаковка = 1 шт.

промоцена 199,00/1шт.

старая цена /1шт.229,00

,,114911490000 ,,259925990000

,17900
1ŜŖ.

При покупке от 4 шт.

1 упаковка = 1 шт.

промоцена 849,00/1шт.

старая цена /1шт.899,00

,79900
1ŜŖ.

*при покупке коробки

СУПЕРЦЕНА

1851850000,,1 паśка

**
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ƫОВАƩЫ  ДЛЯ ОФИƪАĮķĳИ ĥĲįЬШЕ –

ĳįĤĶИ İЕıЬШЕ

4” 

,,169916990000

50%-

 
microUSB 

длина 1.2 м 

арт. 603183, 603182

,,5995990000

11499114990000,,1 шт.1 шт.

5995990000,,1 шт.1 шт. 8498490000,,1 шт.1 шт.219921990000,,1 шт.1 шт.

2.4”

2 SIM-карты2 SIM-карты

,,254925490000

,,299929990000

5.2”

Мобильный телефон Мобильный телефон 
PHILIPS Е160PHILIPS Е160
экран 2.4" (320х240) экран 2.4" (320х240) 

оперативная память 1.5 ГБ оперативная память 1.5 ГБ 

встроенная память 8 ГБ встроенная память 8 ГБ 

тыловая камера 0.3 МП тыловая камера 0.3 МП 

USB, Bluetooth USB, Bluetooth 

арт. 575540арт. 575540

,,12999129990000

4 ядра4 ядра

аккумулятор аккумулятор 
4130 мАч4130 мАч

Смартфон Смартфон 
DIGMA Linx A400 3GDIGMA Linx A400 3G
экран 4" (800x480) экран 4" (800x480) 

встроенная память 4 ГБ встроенная память 4 ГБ 

камеры 2 и 0.3 МП камеры 2 и 0.3 МП 

3G, Wi–Fi, Bluetooth 3G, Wi–Fi, Bluetooth 

Android 5.1 Android 5.1 

арт. 577033, 577032арт. 577033, 577032

Смартфон Смартфон 
ASUS Zenfone 3 Max ZC520TLASUS Zenfone 3 Max ZC520TL
экран 5.2" (1280x720) экран 5.2" (1280x720) 

оперативная память 2 Гб оперативная память 2 Гб 

встроенная память 16 Гб встроенная память 16 Гб 

камеры 13 и 5 МП камеры 13 и 5 МП 

3G, 4G (LTE), Wi–Fi, Bluetooth 3G, 4G (LTE), Wi–Fi, Bluetooth 

Android 6 Android 6 

арт. 587290, 581577арт. 587290, 581577

,,9999990000

549954990000,,1 шт.1 шт.

5 IPS”

,,699969990000

4 ядра4 ядра

2 SIM-карты2 SIM-карты

4G LTE4G LTE

Смартфон Смартфон 
MICROMAX MICROMAX 
Canvas Xpress 4G Q413Canvas Xpress 4G Q413
IPS экран 5" (1280x720) IPS экран 5" (1280x720) 

камеры 8 и 2 МП камеры 8 и 2 МП 

встроенная память 16 ГБ встроенная память 16 ГБ 

оперативная память 2 ГБ оперативная память 2 ГБ 

3G, 4G LTE, Wi-Fi, Bluetooth, GPS 3G, 4G LTE, Wi-Fi, Bluetooth, GPS 

ОС Android 5.1 ОС Android 5.1 

арт. 591986арт. 591986

Монопод 
с Bluetooth кнопкой 
INTERSTEP MP-110B
универсальное крепление для камеры 1/4" 

подходит для смартфонов 

с шириной до 80 мм 

длина 22-110 см 

телескопическая конструкция 

арт. 526491, 555171, 526492, 545644

сканер сканер 
отпечатков отпечатков 

пальцевпальцев

299,00299,00 1 шт.

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

Кабели ENERGIZER
lightning 8 pin 

длина 1.2 м 

арт. 604739

4.5”

,,448944890000

4G LTE4G LTE

2 SIM-карты2 SIM-карты

Смартфон 
TP-LINK Neffos C5L
экран 4.5" (854x480) 

камера 8 МП 

память 8 Гб 

3G, 4G LTE, LTE-A, Wi-Fi, 

Bluetooth, GPS, ГЛОНАСС 

Android 5.1 

арт. 567517, 567518 399939990000,,1 шт.1 шт.

СУПЕРЦЕНА

222222220000,,1 шт.
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ƫОВАƩЫ ДЛЯ ОФИƪА ĵКИДКИ ОĶ ОĥЪЁМĤ

НАУШНИКИ 
PIONEER SE-MJ711
диапазон воспроизводимых частот 10–25 000 Гц, 

импеданс 32 Ом, 

максимальная входная 

мощность 1000 мВт, 
чувствительность 102 дБ, 

диаметр мембраны 40 мм. 

арт. 604406, 604410

Игровая гарнитура 
REDRAGON Ridley
полноразмерные наушники 

частота воспроизведения 

20-20000 Гц 

арт. 596028

,,109910990000

1 шт.849,00849,00
,,109910990000

7997990000,,1 шŖ.1 шŖ. 555555550000,,1 шŖ.1 шŖ. 129912990000,,1 шŖ.1 шŖ.

,,179917990000

IPS 10.1”

,,699969990000

4 ядра4 ядра

Батарейки 
SONY 20шт.\ уп.
AA\ААА 

арт. 528425, 528423

Игровая мышь 
REDRAGON Nemeanlion
оптическая 

разрешение 3000 dpi 

7 кнопок + колесо 

арт. 596026

Планшет 
DIGMA Plane 1503 4G
IPS-экран 10.1" (1280x800) 

2 SIM-карты 

встроенная память 8 Гб 

камеры 2 и 0.3 МП 

Android 5.1 3G, 4G, Wi-Fi, 

Bluetooth, GPS 

арт. 585519

9999995050,,1 шŖ.1 шŖ.

,,199919990000

49490000,,1 шŖ.1 шŖ.2792790000,,1 шŖ.1 шŖ.

,,69690000
СЕРИЯ "ЛЕНИЗДАТ КЛАССИКА" 
12+/16+
В эту серию покетов входят лучшие 

произведения классиков. Небольшие 

издания всегда удобно взять с собой. 

арт. 601843

ОЧКИ ДЛЯ ЧТЕНИЯ
(+1.0, +1.5, +2.0, +2.5, +3.0, +3.5) 

арт. 588047, 588048, 588049, 

588046, 588050,588044

,,3493490000

Маршрутизатор 
TP-LINK TL-WR842ND
скорость передачи данных до 300 Мбит/с 
стандарт 802.11 b/g/n 

4 порта LAN 10/100 Мбит/с 
1 порт WAN10/100 Мбит/с 
1 порт USB 2.0 

арт. 550373

Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

При покупке от 3 уп.

1 упаковка = 20 шт.

промоцена 299,00/1уп.

старая цена /1уп.550,00

,27500
1ŗп.



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

ƪƥƧƫƩơƥ ƭƬƫƚƧƤ 

Ʀƙ ƦƧƛƧƥ ƫЕƤЕƛơƠƧƩЕ
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27950279500000,,  

31.5”

8
0

 с
м

31.5”

8
0

 с
м

28”

7
1
 с

м

32”

8
1
 с

м

SMART LED телевизор 
SAMSUNG UE-32K5500 (32" / 81 см)
HDMI x3, USB x2, Bluetooth 

19”

4
9
 с

м

LED телевизор 
ERISSON 32LEXT2 (31.5"/ 80 см)
HDMI x3, MHL, USBх2 11650116500000,,  

арт. 575120

арт. 556411арт. 556411

795079500000,,  

LED телевизор 
TELEFUNKEN TF-LED19S46T2 (19"/49 см)
USB, HDMI 

арт. 596435

14450144500000,,  

SMART LED телевизор 
THOMSON T28D19DHS-01B (28'' / 71 см)
HDMIх2, USBх2 

арт. 575124

14950149500000,,  

SMART LED телевизор 
TELEFUNKEN TF-LED32S39T2S (31.5" /80 см)
USBx2, HDMIx2 

арт. 576463

ОТ УКАЗАННОЙ ЦЕНЫ  
ПРЕДСТАВЛЕННЫЙ НА  -15%

995099500000,,  

LED телевизор 
TELEFUNKEN TF-LED24S38T2 (23.6" / 60 см)
HDMI x2, USB 

арт. 576542

23.6”

6
0

 с
м



Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. 
Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

ƪƥƧƫƩơƥ ƭƬƫƚƧƤ 

Ʀƙ ƦƧƛƧƥ ƫƞƤƞƛơƠƧƩƞ ЦЕıĿ В ВАШУ ĳĲЛŀЗУ
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65”

1
6
5
 с

м

40”

1
0

2
 с

м

43”

1
0

9
 с

м

43”

1
0

9
 с

м

20950209500000,,  

LED телевизор 
PHILIPS 40PFT4101 (40" / 102 см)
HDMIx2, USB 

арт. 579398

24950249500000,,  

LED телевизор 
LG 43LH513V (43'' /109 см)
HDMIх1, USBх1 

арт. 575113

33950339500000,,  

SMART UHD LED телевизор 
LG 43UH610V (43" /109 см)
HDMI x3, USB 

арт. 574985

61950619500000,,  

SMART LED телевизор 
AKAI LES-65B47M (65" / 165)
USB, HDMI 

арт. 587707арт. 587707

55”

1
4
0

 с
м

64950649500000,,  

SMART LED UHD телевизор 
LG 55UH620V (55" / 140 см)
HDMI x3, USB, WiDi 

арт. 575002

Купон на скидку действует 

с 01.06.2017 г. по 14.06.2017 г. 

Скидка не суммирует
ся с другими

 

скидками. Предложени
е действи-

тельно при наличии товара в тор-

говом центре. Скидка по купону 

не предоставл
яется при приобретен

ии 

товаров по договору до
ставки.

-15%
Ƨƫ ƬƣƙƠƙƦƦƧƢ ЦƞƦЫ 

Ʀƙ ƤƷƚƧƢ 

ƫƞƤƞƛơƠƧƩ, 

ƨƩƞƝƪƫƙƛƤƞ
ƦƦЫƢ 

Ʀƙ ƶƫƧƥ ƩƙƠƛƧƩƧƫƞ

  НА ЛЮБОЙ ТВНА ЛЮБОЙ ТВ, 
А  ЭТОМ РАЗВОРОТЕ



АКВАСИСТЕМЫ МТ ООО, АЛЕКС-НН ООО, АРЕАЛИКА ООО, АРСЕНАЛ ЛОГИСТИКС ГРУПП ООО, АСТРА ООО, АТРИБУТ ВАШЕГО ДОМА ООО, БЕЛОНИЯ 
М ООО, БИ ЭНД БИ ТРЭЙД ООО, БОРИСОГЛЕБСКИЙ ТРИКОТАЖ AO, БТК ГРУПП АО, БЮРОКРАТ ООО, ВЕСТИС ООО, ВИП МАРКЕТ ООО, ГАММА OAO

ГЕМЛЮКС ООО, ГРАНВИЛЬ ООО, ГРАНДЕКС ООО, ГРУППА СЕБ-ВОСТОК ЗАО, ДЕЛОНГИ ООО, ДЖИНСЛАБ ООО, ДОМЕНИК СНГ ООО, ДЭМО ООО, ИЗДАТЕЛЬСКАЯ ГРУППА 
АЗБУКА-АТТИКУС ООО, ИНТЕРРА ООО, ИНФОТЕКС ООО, ИТАЛКОМ ГРУП ООО, КАЛИФОРНИЯ ООО, КЕРХЕР ООО, КЛЕО ООО, КЛИН КАР КОМПАНИ ООО, КОМАЦО ООО, 
КОМФИЛЮКС ООО, МАКСИ-СТАЙЛ ООО, МИР ПРАЗДНИКА ООО, МОНДИ СЛПК АО, ОБУВЬ МИКС ООО, ОПТПРОМТОРГ ООО, ОПТТОРГСОЮЗ ООО, ОРСОН ООО, О-СИ-ЭС-
ЦЕНТР ООО, ПАРТНЕР-ЭНЕРДЖИ ООО, ПЕТРОПЕН ПЛЮС ООО, ПИЛОТ МС ООО, ПРИОР ГРУПП ООО, ПРИОРИТЕТ ООО, ПРОМБАЗА ЗАО, ПРОМТОРГСЕРВИС ООО, ПРОСТ 
ООО, РАДОМ ООО, РЕСУРС-МЕДИА МСК ООО, РИНА ООО, Р-КЛИМАТ ООО, РУССКАЯ СВЕЧНАЯ МАНУФАКТУРА ООО, САКС ИГРУШКИ ООО, СВС-РЕТЕЙЛ ООО, СЕДО 
ХАУСХОЛД ПРОДАКТС ООО, СИМБА ТОЙЗ РУС ООО, СКЛ ООО, СПОРТ И МОДА ООО, СТЕП ПАЗЛ ЗАО, СТРАЙК ООО, СТРОЙДИЗАЙН ООО, ТД АБСОЛЮТ ООО, ТДК РУС ООО
ТЕКСТИЛЬ ТОРГ ООО, ТЕХНОЛОГИИ СВЯЗИ ООО, ТЕХНОПОИСК ООО, ТЕХНОСЭЙЛ ООО, ТЕХНОТОРГ ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ  ИНТЕР-СТЕП ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ СОЮЗ-АГРО 
ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ СТРЕКОЗА ООО, ТПК ГРУППА ТОВАРИЩЕЙ ООО, ТРЕЙДХОУМ ООО, ТЦ КОМУС ООО, ФАКЕЛЬМАНН ООО, ФЕЛЛОУЗ ООО, ФИРЕНЗЕ ООО, ХАСКЕЛ 
ООО, ХЕЙНС РУС ООО, ЧАЙКА ИНВЕСТОПТ ООО, ЧИСТЫЙ ДОМИК ООО, ЭВА ООО, ЭДЕМ ООО, ЭЙ ЭНД ДИ ДИ КОМПАНИ ООО, ЮНИТОЙС МСК ООО

Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO. Цены указаны в рублях 
с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

ПОСТАВЩИКИ

АУƝИО-ВИƝƞО

СУПЕРЦЕНА

12999129990000,, 

,,14950149500000

LED телевизор 
PHILIPS 32PHT4001/60 (32" / 80 см)
USB, HDMI x3, MHL 

арт. 572148

32”

8
0

 с
м

Full HD - разрешение 1920 х 1080 точек (пикселей)

HD-Ready - разрешение 1280 x 720 или 1920 x 1080 точек (пикселей)

4K - разрешение  3840 х 2160 точек (пикселей)          

Ultra HD  - разрешение 3840 х 2160 точек (пикселей)              

DVB-T2 - европейский стандарт цифрового эфирного телевидения

DVB-S2 - второе поколение спутникового вещания, стандарт 
на вещание цифрового телевидения

webOS - операционная система


